W MG
B %

CooepxxaHue

Sz

B Ipemucnosue

TEHETEEFEHRR Tabnua perynspHoi 3aMeHbl KIIoHeBbIX AeTanen
TR E W HE 33 Tabmima pery/IApHOiT 3aMeHbI KITIOUEBBIX TIETATTEHT =+t st sestestesenseraeenns 000-01

ML C6opKa 1e10i MaITUHBI

FHLEEHC & COOPOUHBII UEPTEIK TTETOTT MATITHHBI *+#++« ++e++e st asssassnacuntesatsateastoneuneininens G00-01

1.5 3h#¥lL & 4t Cucrema nBuraress

IRENHLZRGE CUCTEMA JIBUTATEIIS «+++v e tv e see eanstententtuetinttuetieniutit ettt G01-01
e AR S Insenpublit 6ak B COOPE +++ e vresssess s et st e s ettt sttt sttt e s G01-05
YT TS M B TasoBas memans B COOPE +++##e wmsaae s s s setase i et ettt st e e G01-07
A R, PaZiaTOP B COOPE +++«vvvressernsseennsmetsnetit ittt aetiestttae ettt sttt e s aee e G01-09
WIS % MarucTpanb paguaTopa TUIPABIMUECKOTO MACJIA +=esrtesesrrnsetrennettoinaneeenne. GO1-11
WUAS T B M MarucTpanb paaMaTopa Macia JIBOMHOTO MEPEKITIOUEHHS o+ ++w+eesertereerereeenses GO1-13

2. B HFE R 4: Cucrema kopobku Tiepeniad

ASFAE R 5: Cucrema KOPOOKHU TIEPEIAT  ««#+#+#re tee s enstetanssnsssnustntnustetiissatiintttiisteeenne G02-01
rﬁ"%i% YCTaHOBO‘{HLIIZ KpOHIHTCIZH ..................................................................... G02_03
Ve PR EESE MonTax 0 o B PR P R PP P PRI PPPIPPPEPPPRIIPPY G02-05

3. IR &4t Cucrema BeJlyIl[ero MOCTa

ORBNHF AL Bl 4l 4 2% MonTax BeyIIero MOCTa M TIEPEATOTHOTO BAMIA ++«++xtrersrssersenscnnses G03-01
A& shih TIePETHMIT [TEPEIATOMWHBII BAT +++++++++s+ssssrssssssssssasstttutssitetiitann ittt ntaeiisaes G03-03
& sl TIPOMEKYTOUHBII TIEPEIATOUHBII BAJT +++++++ ssteesssssssesunsenssssuinanttttiiiiinieeiieaes G03-05
JE & shi 3anmamit TIEP@IATOUHBIIT BAJT *++##«++#ee s seessssesunnsessusentnunnnsennuntmnettistansienanses G03-07
BT OGOIL KOJIECA +++++vveseesrsmessusaes sttt sttt ettt sttt bttt eu e ettt st escan e G03-09

B HAZLLE CHICTEMBI TEIIEIKKIL *++ ¢+ +vtnstnssesennesansentnestnteeensnetenseennesetntrentnestnaaesenenenes G04-01

GRS TIEPEILHSIS PAMA +++vevessesssssnssuntustuntuntuntusttetittit it it it tih it ittt ettt G05-01



W (CMG

Eﬁi%ﬂ?ﬂﬂ%ﬁﬂ 3aTUBHAS pr6a nepenHel paMbl B C6ope ....................................... G05-03

6. J5 %2 3anuas pama
JG 428 Sanuss PAMA «resee e e e L e e e e G06-01

7. Wi ARS8 Tunpocucrema

TVEWR & G5 (—)Pabouas THAPOCHCTEMA ([) +veeeseremeremment ettt G07-01
TAEREZR G (—) (252907398) Pabovas THAPOCHCTEMA (I) evveesserresenneemriiianiiiiiiiiiiennans G07-07
TV 2 G5 (—)Pabouas ruapocucTeMa (II) +eereerererrreriri G07-13
TAEREZRSG(—) (252901307) Pabovas rugpocucTema (II) o eerersereereeermmnnnnni G07-17
R ERS TH/IPOCHICTEMA TIOBOPOTA *+#++# s+t ssstesstsssessnttssetusntutettutuittttantuintn ot G07-21
R EZRS (252907097) THIPOCHCTEMA TIOBOPOTA *«v+t«++sstass isnnntusnestenaenstansnnnaneee. G07-23
R ERS CePBO—THIIPOCHCTEMA «++++ sttt teesesstsstsannanstintustusths ittt ettt taeeeeees G07-25
S PR R S(—)(252901512) CePBO—TH/IPOCHCTEMA "+ #sssrssssrssssnsuntnssensraantnsnnennnnes G07=29
SR R S8(7)(252901306) CePBO—TH/IPOCHUCTEMA *++#++ s+ sssssssssnnssuntnssnnereastnsuneninnes G07-33
TR R R G (—) (252907549) Paboyast THPABTIYECKAS CHCTEMA o+ +wtesesecrsasecesses G07-35
“EETAERERSE () (252901307) Pa6ouas THAPABIHMUECKAS CHCTEMA  +:++eresresesensessesss G07-39
“HE SR RG(T) TpexXceKIMOHHASA CePBOTHPOCHCTEMA -+ +xrettrssrrsrrssssansnnsaeensune. G07-43
R EAE % TpexomeMeHTHas THUIPABIMYECKAS MATHCTPAID «+ecwwttersterstenssennsnnsssnnsnnnen. G07-45
FEH R 48 CucreMa 1eHTPaTM30BAaHHOTO U3MEPEHUS TABJIEHHUS «-+eerersrssstoseseeseraceereens G07-49
R ImAE Lot e T S R T L T P P PR PP P PP PR PRI PPTPPPRISPRIRPY G07-51
L yhaT LTUUTHH/IP TIOBOPOTHOTO KOBIIIA *++ o+ t: e stetesssssssssstnstetetsaetetuntunetutntien oo G07-53
ZE s AT Macasubmi IVUTHHID JIEBOT CTPEITBI <+« ++« s+ eretesssssnssnsseransnnnttnmtunstnnaetineie e G07-55
o haT MaCTOMMTHHP TIPABOIL CTPEITBI <+« ««« ##= «ss csesrstesenstrntenatsatsatsattastintuneiiinens G07-59
FEA T VR ET Tesbrit u TIPABbI TOBOPOTHBII IIHJIMHIIP ++++++s st sssssssssasnesnsniniannersnns G07-63
FIRAV ] KTArTaH—OTPAHIMITE D +++ e eveses s sentnnsesunnttnnenustnsintnteneutstetentesensstnnaennnes G07-65
TR IE YBemmuuTenbHblil Kaaman PACKOMA ++#++tse e mmsnnssuntenstansuuntitattantiiietieeteans G07-67
ArBc iR PaCTIPETEITATETBHBIN KITATTAH *+*txe+ttseetnsssennsettanstunaetuuntttnmtntttitanetit et eenes G07-71

8. TAE%: ¥ Pabouee ycTpoiicTBo

FEFTAILFL) PaGOUMIl PHIasKHBII MEXAHIBM ++ =+ seesesssessnsssnstnsantnnstustttmeiittt et aannss G08-01
FRECE”]-(3.0m*253000506 KoBIm—omara cTaHAaPTHON KOMIIOHOBKH(3.0m?) «+veeeeererreeennn G08-05
FrBeH” 3] (2.7m%)253000538 KoBui—onara CTaHIAPTHON KOMIOHOBKH(2.7mY) ++reereeressseraeens G08-07
A1 31(3.0m%)253000540 Komms s TOPOL (3.0m?)  «reveeereeerveninsineietiiii G08-09
BYEH21-(3.5m%)253000542 KoBImi—/onaTa TerKoro MaTepuana(3.5m’) «eeoeeeeereseeeereeeeneen. G08-11
BYEH31-(4.5m%)253000543 KoBIti—/tonaTa erKoro MaTepuama(4.5m’) «eoeeveerereeeereeoneen. G08-13
A1 31(3.0m%)252109208 Komms st TOPOL (3.0Mm?)  «xvsseseeersvmninsneeaniiiiiiit i G08-15
BYEH21-(4.0m%)252904851 Kopri—onaTa erkoro Matepuana (4.0m’) «eeeeeeereeneeeneeeen. G08-17

-2 -



W (CMG

BYEH21-(5.0)252904836 Kobi—onara erkoro Marepuaa (5.0) «eeeeeeeeerecierrnaeennnn. G08-17
B3k (1LY 2.5)252110032 Kosui—monata (PyIHUYHBIH THIL, 2,5) «+ceeverreeersenmsennaerenne G08-19

9. il 3 R4E TopmosHas cucrema

Hsh &5 TOPMOSHAS CHCTEMA #++++# sestessesseeseesnssuntintisttttetn i titattset st tttttt s eeietnnees G09-01
il 3 R G0 (5 FE R ) TopmosHas cucteMa (ATBITHICKU—aPKTHUECKHIT TUTT) ++eveesesssessssnsnsssns G09-05
X BOBILYXOCOOPHUK «-+ e +eeeesnmsems s ee et etttit ittt et tit ittt ettt it e G09-09
Hshis gy KOHTPOJUTEP TOPMOBA «++ =+ +eeerevmsessrssmemutiettinitsitit ittt ittt et ettt G09-11
FHE il 2l ]S B TopMosHBIf KTarmaH PydHOTO YIPABTEHUS B COOPE «+xtveterrrssesranseacacnenes G09-13
el sh s 1% TOPMOSHAS MATHCTPAMID MOCTA *+«+++sssseesesestsssnsatesnstmuanetnsnsmueinennsseennnseenes G09-15
THZK A B #8245 1] KoMIUMHMpPOBAaHHBII K/TATIaH MACTOBOMOOTHEMHUTEIIS ++««eessssssaseosssrnsrsses G09-17
T R B CYILIUTENTBHBIA KIATIAH B COOPE +v+veve s eetmnnrsseetuntatastanstuiutnt ittt G09-19
Z5 M JI2E 800901159 ,860117735B03AYyIIHbIN HACOC (POPCAKA ++#++x+eesrrsrsenncrnenneenernernen. G09-21
ZE M JIZE 800902676 80090267 7BOSAYIITHBIN HACOC (POPCAKA ++#++x+resrrsrrernsnntencenernereen. G09-23

10. 2533 KaGuna
ggggg(#) KAOMHA (I)  «vvvererems e e et ettt G10-01
ﬁ'gggg(:) KaOUHA (IL) e eeermemmememeee ettt et ettt sttt G10-05

B RE OJIEKTPOCHCTEMA *++ ++# +e s et se s eetammns et eet tta s et ettt tis s et s et set ettt e e s e e et e G11-01

FILES KATIOT MATITIIEIBE ¢+ +e+ ¢o s st et seenennenntnsassassussnssuesussustustussnesesetnetastastnsonstestesionins G12-01

52 XL Z2 30 CHCTEMA BEHTHIISIIIHIEL =+« v e te te e sessussns et aneaneaetett et ottt s anaeensens G13-01

14. =5 £58 Cucrema KOHIHMIIHOHEpa

PR 5 Cucrema KOHITUITHOHE@ *+ ¢+ ##sssssssssussussusssstuntintintistittttettettetttttttneiner. G14-01
ZE R R, BBITTAPUBATEITb B COOPE +++#+#sesessersetnsesuntunatsantinstistitattnetisttt ettt aatinnes G14-05
JRAGH L3 MonTax KOMITPECCOPA #++#++ s ##o #ea sss s tsses setasesssuutisthhattsat st tbtstt s eebeian e G14-07
AR LSS (48 ) MonTax KOMITPecCOPA( SHANGCHAT) --vvvvreeeemenmmmiiiiiiii, G14-09

15. KAl T-H ConpoBonurenbHblit MHCTPYMeHT
%*RIEA COHPOBOI[I/ITC}II)HBIIZ JIHCTPYMEHT  +eeseesrecseceeceecesceetentonanuonnontontarcrtcctitiecesces G15-01



W (CMG

I

FLO RGO AR T R A (AT R AR T AR 77 9 LWS00KN 4820,

A EIWHZAL T LWS00KN $& 0B AALE Ry A5 (R 4548 BRI & | B 76 7 A1k TR Vi A
FOA LWS00KN $e R ARHL I i i e AR TR . AW &7 it B E 5 RS TR R, 3
TP A RS A IR BEATHRAE D, 8 LWSOOKN 48 335 LA T e fE TR

RO R ER AR I E K LWS0OKN 56 3B aRML I KR 254 1 SR MG 4R o 2
e/ NATYEE BT L6 53 UG AT B A2 5 TR B A —— X i

LW500KN #& A Z LB E 0~

uiks eaziph AR AR R i

S00KN WD10G220E23 2BS315A(D) | DA1170B(I/DA2170AN( ) | #Ese

500KSN WD10G220E23 2BS315A(D) | DA1170B(I)/DA2170A(IN( [ ) | HELEGES)

ARE A I B B B ZE B AR SO LWSO0KN 48 20 2R AL A 2 8 4 , 87 7= i 75 i 101 A B
B R AT SR R A0 2% LWS00KN 46 3025 AL A s A 5

T wI R B BEEOR MWL T (R BEUIE) N 2 O ASOR , Ay A8 B B S5 A7 o, B 4%
B P T LA

TR AR TARBLAB A A BR A v
ol - o EVTI RN L TR TR K X B MGIL % 99 5
B HEHIE.0516-87938888.87938111

4 ¥:0516-83112999
HHRFMEL : 4001109999

% 1:0516-85766599
kP HLTE  0516-83363833

4 ¥:0516-83362444
iR Z 221004

2013 457 A% 2 W



W (CMG

[IpenucioBue

Ot Bce®t mymmu Gmaromapum Bac 3a moBepue u omobpenme 6penma XCMG, ucmonb3oBaHue
kosecuoro norpysuyrka LW500KN, npoussenennoro kommnanueit XCMG.

Hacrosmuit anp60M IpefocTaB/sieT KOHCTPYKLMIO U COOPOYHBIE OTHOILIEHMsS 3aIrdacTei
komecaoro morpysunka LWS00KN ¢ 1menpio ymobcTtBa pemoHTa H  OOCTY)XKHBaHUS KOMIECHOTO
norpysurka LWS500KN umxeHepamu mo samyactsaM M kiuMeHTamMu. Hacrosmmit anbboM [OJDKeH
HCIIO/Ib30BATBCA B COYETAHMHM C PYKOBOACTBOM IIO OIKCIUIyaTalMM M OOCTY)KMBAHMIO NPOMYKIIMU,
mpocuM Bac crporo mpoBecTd omepainuio, 0O6CTy>KMBaHUE COTIACHO aabbOMY 3amyacreif, ITOOBI
kostecHbn1 norpysuuk LWS00KN Haxomwics B HawaydieMm pabodeM COCTOSHUU.

s ymo6cTBa mOMCKAa 3amdyacTeil I10/Ib30BATE/ISIMU, HACTOSIIIMIL albOOM Y)Ke PasIoxKuI
KpPYIHBIEe [eTald KOHCTPYKIMHM M 3aKyIUIeHHBble JeTalu KojecHoro norpysuumka LWS00KN mo
MHUHUMAQ/IbHBIX PEMOHTHBIX JJIEMEHTOB, K [OUarpaMMe pas3jIooKeHUA IIpUIara€tcd BE€OOMOCTD,

KOTOpasi COOTBETCTBYET ITIOKa3aHHOM [eTalu OfHAa K OIHOM.

Koudurypanus konecuoro morpysunka cepun LWS500KN:

Tun HBurarenb KIIIT Benymuit Mmoct IIpumeuanue

DA1170B(I1)/DA2170A(IT)(Camo
HU3TOTOBJIEHO)

500KN | WD10G220E23 | 2BS315A(D) WEICHALI

DA1170B(I1)/DA2170A(I)(Camo
U3TOTOBJIEHO)

S500KSN | WD10G220E23 | 2BS315A(D) WEICHALI (cepBo)

Hacrosiiiiuit - anbbom  3amyacteil W [OpYrHe COMPOBOMUTENbHBIE TOKYMEHTHI SBJSIOTCA
HEOTBEeMJIEMOU YacThio KosecHoro morpysunka LWS00KN,cremyer coxpaHuTh MX ITOAXOIAIIUM
crIocob0M B CPOK CIyXObl B KadecTBe HEOOXOAMMOIO OCHOBAaHMSI KOJIECHOTO IIOTPy34HKa
LW500KN.

Hamra xoMmmaHus OCTaB/seT IpaBa Ha HENpPEPHIBHOE M3MeHeHHe comepkanus (ampbboma
3amyareri) M3—3a TEXHUYECKOTO YTy4IIEHUs, ECIU CONEPIKaHUE U3MEHUTCS, TO U3BMHUTE 3a TO, YTO

06 3TOM M3BemIaTh He OyIeM TOIOTHUTENIBHO.

Texauko—mexannyeckoe AO kopnopanuu XCMG

Anpec: No99, yn. Kyubmau6aitny, 3TIP Crotraxoy, npos. [3sucy, KHP
Temedbon mo cobITy: 0516-87938888 87938111

dakc: 0516-83112999

T'opsiuast nmuuus o6cmyxuBanus xiuertos: 4001109999

dakc: 0516-85766599

Tenedon nentpa samyacreit:: 0516-83363833

daxc: 0516-83362444

Nupexc:221004

Bepcus 2—as wrons 2013 rona



W (CMG

FEGFEIERE

Tabnua perynspHon 3amMeHbl KIto4YEBbIX
netaneu




1 3aMeHbI K/JIIOYEeBbIX JleTaJIei

Tabmuua peryaspHo

W (CMG

S Tun
LW500KN

TE AP IR IF 1 B (S
texobcmyxuBanus (WEICHAI)

[lepedens pmerasneit mepruoOIUIECKOTO

Ui Crp
000-01

- ATRXRXTXXXRTR
¥ S,
RREROEAR!

XX)
XXX
XXXXY

%
XX
AN

(XA X
ottty
X ..n.m.n.no.o»o»ok»o»o».no».......




Tabmuiia perynaspHO#l 3aMeHbI KTIOYEBbIX AeTaIei

W (CMG

TOIUIMBA

15 Tun S R TR (%) JUH Crp
Ilepeuensb perasneil MeprUOAUIECKOTO
LW500KN texobcmyxusanus (WEICHALI) 000-02
7. FHERE HFR B T 4 ] 34
No /i Kon meraeit Haumenosaunue Koim—s8o ITepuon 3aMeHbI
612600114525
250 /NEFER 1 A4S H R
1 s B I'py6oe dunbrpoBanue : VLS B 4 #E/ 3amena uepes
BO3/IyLIIHOTO (b]/UIpra KayKabIe 250 vacoB wam 1
MeCsI, MEepPBBIM CUYUTACTCSA
OIVH U3 [IBYX ITOKasaTesei
612600114993
500 /NEFER 2 AN H HE iR
5 o T S Toukoe duwibTpoBaHue 1 LSRN UE. / 3amena gepes
o o BO3JyIIIHOTO (bI/IJIpra KaX[abIe 500 gacoB wm 2
MeCSIl, TIEPBBIM CYUTAETCS
OJMH M3 IBYX ITOKasaTeslei
612600114993
B 500 /hBfEk 2 AN H
3 s e B QuIbTPO3/IEMEHT 1 PISC B M UE. / 3amena uepes
- - BO3ZYILLIHOTO (bp[)'[b'rpa KaKabIe 500 gacoB wimu 2
MeCsIl, TIEPBBIM CYUTAETCS
OIVIH U3 JIBYX ITOKasaTejei
61000070005
OUWIHTPOI/IEMEHT ®IK 250 /hEF PLJE BE 500
4 860111665 | & NHLHLIHYE LS moTopHoro macta 1 /NI / Bmepsbie gepes 250
IBHraTels JacoB, a 3areM  dYepes
kaxabrie 500 yacos
612600081334
OUIbTPYIOIINI TTaKeT B 250 /NFEl 1A H B
) I Al v
5 860113253 | BAMIKSIES  TomKoit ouncrku | |WASESIHE. / Samena uepes
kaxgple 250 wacoB wim 1
TOIUINBA Mecsl], IIepBBIM CUUTAeTCs
OIVH U3 IBYX ITOKasaTesei
612600081331
500 /NEFEE 2 A4S H R
[} 6071 ) 1|4
¢ |860118457 R HLE WIbTpOBaHUe Ipyboit 1 LSRN UE. / 3amena gepes
OYUCTKU TOIUIMBA KayKabIe 500 vacoB wmam 2
MeCSI], TEPBBIM CYUTAETCS
OIVH U3 IBYX ITOKasaTesei
612600081335
QUIBTPYIOIIUI TaKeT 250 /NI Bl 1A A
. N . ) | A HE.
7 1860113254 | #AUMRL IS rpy6oit O9UCTKU 1 LASCH 4 HE. /3amena wepes

Kakaple 250 wacoB wm 1
MeCsIIl, TIEPBBIM CYUTAETCS
OIMH U3 [IBYX ITOKasaTesein

-9 _



1 3aMeHbI K/JIIOYEeBbIX JleTaJIei

Tabmuua peryaspHo

W (CMG

S Tun

LW500KN

TE AR IR IR 1 B (SR

Periodically Replaced Parts

Ui Crp

000-03

~-10 -



Tabmuiia perynaspHO#l 3aMeHbI KTIOYEBbIX AeTaIei

W (CMG

IJIs1 BBIOOPA)

45 Tun FEHHAESP R SR B (S ) 7% Crp
LWS500KN Periodically Maintained Parts 000-04
P, FHRS P i e T4 ] 1
No ni/riKop meraneit Haumenosanue Komm-8o [Tepuon 3ameHBbI
TR, WIIR 100 /N LA
o Ja & 1000 /) B/
250200144 TR “u:,\:EE WIbBTP TUAPABINIECKOTO 1 H}IaHeTapHaﬂ K0p06Ka,
8 50200 RIS A TpaHcdopmaTopa BriepBble yepe3 100 wacos,
a 3areM dYepe3 KaKmble
1000 gacos
o | 803164217 VIR SETE ®uabTp sanpaBoyHOTO 1000 /)N B AF B
i TUIPABINYECKOTO Mac/a VL %e B A #E . / 3amena
) 1 yepes Kaxaple 1000 vacos
WEIMAIHIE Macssrit dustp WIM TOJYTOliue, TIePBBIM
803164230 | yHi#y (4 i ik 3apHaBOYHOTO CYUMTAETCA ORMH M3 [BYX
fic) TUIPABIMIECKOTO Macia TOKa3aTesiei
BcachiBaroriuit I
10 | 803164329 | WEIMUIHYELS PumbTposnement 1 1000 /Jfﬂi‘ﬂy:':ﬁiﬁﬁ’
LI ) S #E ./ 3amena
TU/IPABIMIECKOTO Macia
yepe3 Kaxaple 1000 gacos
QUIBTPO3/IEMEHT Wi TOTyrofiue,  MEPBbIM
11 | 803164216 | W&l RHEEs BosspatHOro Macia 1 CIMTaeTCA ONMH M3 JBYX
THIPaBINIeCKOTO Macya HoKasaTe1en
12 | 803164217 WRIMAE MM TS @unbTp TormMBHOTO 6aka | B 1000 /)N B AF B G
s JUISL 3aTIpaBUKH LA 2] Sk #E ./ 3amena
yepe3 Kaxaple 1000 gacos
ot o yeds PHIBTP TOIUIMBHOTO 6aka WA TIOJYTOJINE,  TIEPBLIM
ORI AR I IE T p CYWTAETCA OOWH U3 [B
803164230 S8 R SR IUISL 3aIIPAaBUKH (C 3aMKOM, 1  asaTeneit yX

—-11 -




1 3aME€HbI KJIIOYEBLIX OE€TA/IEN

Tabmuua peryaspHo

W (CMG

5 Tun
LW500KN

TE AP IR IR B (2 5)

[lepedenp meTaneil IepHOIUIECKOTO
texobcmyxuanus (SHANGCHAI)

Ui Crp
000-05

XORRXXXX
oy RO,
XN

X &

- 12-



Tabmuiia perynaspHO#l 3aMeHbI KTIOYEBbIX AeTaIei

W (CMG

U2 Ty E A RS (1 5E) B Crp
Ilepeuensb perasneil MeprUOAUIECKOTO
LW500KN texo6cmykuBanusi (SHANGCHALI) 000-06
Fe.| FEHERE P i i T
No /i Kon meraeit Haumenosaunue Koim—s8o ITepuon 3aMeHbI
A-5550
I'py6oe B 250 /BT EE 1A H A,
s . ) ] 4
1 A IETE A HLIE  puisTposanne 1 PASE $1 0 HE/ 3avena uepes
Kaxaple 250 4gacoB wim 1
BO3[IyITHOTO (puabTpa Mecsl, IepBBIM CYUTAETCH
OIIMH M3 IBYX IOKa3aTesneil
860117355
A-5549
Tomxoe 5 500 /M BE 2 4 H T4
Y I AY v
2 255 PRI BRI buisTposane | VISR M UE. / 3amena vepes
Kaxaele 500 4gacoB wiu 2
BO3[IYIIHOTO (PpUIbTpa MecsIl, IepBBIM CYUTAETCH
OIMH U3 IBYX IOKa3aTeseil
D17-002-02
q)I/IJII)TpO:-)JIeMeHT T“Bﬁ\ 250 /J\ Hﬂ‘ , [/JE% 500
3 860113016 | ZBHLHLIMIIEL MoropHoro macia 1 /N i}/ Brepsbie uepes 250
JBUTATENs YacoB, a 3areM  depes
kaxabre 500 yacos
D638-002-01
QUIBTPYIOLUIA MaKeT 250 /Nl 1A A R
) I AY Vas
41860113017 | JkiHPKG e TOHKOI omcrxa| 1 | ATEEINHE. / Samena sepes
Kaxaple 250 wacoB w1
TOoIIMBa MeCSI], MEepPBBIM CYUTAETCS
OfIVH W3 IBYX IIOKa3aTesei
D00-305-02
QuibTpOBaHUE B 500 /N E 2 AN H B
A I A v
5 860118458 | kil rpy60it O4UCTKHU | |ASEEINHE. / 3amena wepes
kaxapre 500 wacoB wim 2
TOIUIMBA Mecsl], IIepBbIM CYUTACTCS
OIIMH M3 IBYX IOKa3aTesneil
D24A-005-30
QUIbTPOBATBHAS 250 /NS ER 1A A B
N I A v
6 860109605 | /KUERSIELS CeTKa BOISIHOTO 1 MFCEI g HfE. / 3amena wepes
Kaxaple 250 wacoB wm 1
burbTpa Mecsl], IepBBIM CYUTAETCH
OIIH M3 IBYX IOKa3aTesneil
FFEA WU 100 /N, RUS
QunbTp £ 1000 /NEF/ Tlnanerapnas
7 1250200144 | ABHEARUEI AT TMApPaBIMYECKOTO 1 Kopobka, Briepbie yepes 100
Tpanchopmatopa YacoB, a 3areM  depes

kaxapre 1000 yacos

13-



1 3aME€HbI KJIIOYEBLIX OE€TA/IEN

Tabmuua peryaspHo

W (CMG

5 Tun
LW500KN

TE AP IR IR B (2 5)

[lepedenp meTaneil IepHOIUIECKOTO
texobcmyxuanus (SHANGCHAI)

71t Crp
000-07

XORRXXXX
oy RO,
XN

X &

—14 -



Tabmuiia perynaspHO#l 3aMeHbI KTIOYEBbIX AeTaIei

W (CMG

3aMKOM, JUIs BbIOOPa)

A Tyn EAE ORI L (159) TG Crp
Ilepeuensb pmeraneil MepUOIUIECKOTO
LW500KN texo6cmyxusanns (SHANGCHAI) 000-08
.| FHAS 2R Ko EE/OEEY
No /il Kon mertasneit Haumenosanue Kom-Bo [Tepuon 3aMeHbI
203164217 WO IH I €7 ©wretp sampaBowHOTO
7 TUAPABINIECKOTO Macia
8 1
Wi a5 Macsiubiit puisTp = N
803164230 | JAE LMY capnanouoro A5 1000 /DN B AP IR,
i TUIPABIHYeCKOTO Mac/Ia DL 3 O ./ 3amena
yepe3 kaxable 1000 wacos
N s BeaceiBaromnit WIM TOAyroaue, IIEPBbIM
9 | 803164329 | WHEIMWIHIELS  duibrposnement 1 chTaech{yroz[I/IH U3 IBYyX
TUIPABINYECKOTO MaC/Ia oKAsATeITEl
N QUIBTPO3/IEMEHT
10 | 803164216 | &M [FIIH €L  BosBpatHOro mMacia 1
TUAPABINIECKOTO Macia
803164217 PRI AR W ¥ Owistp TormBHOTO | 1000 /)NAsf g - AE B e
7 6aka JUIs 3alpaBUKU LI 4 & & #E ./ Samena
11 gyepes kaxaple 1000 gacos
ok ek 4t b ok v DOuUIbTP TOIUIMBHOTO Wi 1ojayrogue, II€pBbIM
803164230 | SEMARIM AL RS 0P sampasmki (c | 1 | CUMTAeTcs OMH M3 ABYX
i (1B R ) IoKasaTenen

~15-



W (CMG

Bl aEL

Coopka Lenovt MaLLvHbI

~-17-



Xcm C6opKa 11e/101 MaITHHBI

W% Crp SERICIE A1 Tun
G00-01 COOpOYHBII YepTeX LWS500KN
1\
— - 9 \P
ﬁ\ .\\\\\\\\‘ -

=
g~ D) )
0,
= e | f ~
) S {

4

™ ! \ L[+ o
= T

%

0 T = : |

- 18-



C6opka 11e/10¥1 MaIlIuHbI

W (CMG

A5 Tun S A Ui Crp
LWS500KN COOpPOYHBII YepTex G00-02
e FHUS PR B # I
Ne /| Kop peraneit HaumeHoBaHue Komi-Bo| Ilpumeuanue

1 RAHLERGE Cucrema nBurateis 1
2 B R R e KOpOOKH !
3 LSIES Crcrena Beymiero 1
4 BRRG CHCTEMBI TeIEXKKU 1
5 [ [Tepenuss pama 1
6 J5 AR SanHas paMa 1
7 W RS TuapocucTema 1
8 TAERHE Pabouee ycTpoiicTBO 1
9 X TopmosHas cucTema 1
10 s Ka6una 1
11 HARG DnexTpocucrema 1
: nugs  Cmewen |
13 ¥ CucreMa BEHTWISAIUU 1
14 SRS CucreMa KOHIULIMOHEPA 1 %Eaéoggixn
15 BEHLT.EL EI(;?TI;(;E;);L:I/ITTeHBHMﬂ 1

~19-



1. XV &E S

Cuctema gsurarens



CucremMa gBuUraTesns

S Tun
LW500KN

KEPLRSE

Cucrema mBuUratess

% Crp
G01-01

v HCMG

LE0EBC\8C L¢ 9¢ G e \gccc L¢ 0C B6IN8I\C LINOL GI\ VINEI\CI\ LLOL 6] 8| L 9 G

eIeg OJOHEIIOg

&1 19T0g ¥oAITag edardey enonron

€M BIOBW MOALIIQ

i T oL O

¢S lEls  /¥OL 09 lE6YSY ¥ Ol
v ommnargedueH o |

¢ €EVESEQE Le 8e6EQy LY v 1994

—-22 —




CucremMa mBUraTesns

W (CMG

45 Tun KIHLRSG Ui Crp
LW500KN Cucrema nsurarens G01-02

e | FNT % R B # O

No /| Kop meraneit HaumenoBanue Konmu-Bo IIpumeyanue
1 805002144 1242 M20x1.5x55 Bonr 4 GB/T 5786-2000
2 805300023 HlE 20 [Mait6a 6 GB/T 93-1987
3 | 803164035 ie% B16x800  PesunoBsas Tpy6a 1 JB/T 8406-2008
4 | 252905670 PRIMAE SR TormBHSIA 6ak B c6ope 1
5 805000028 124 M16x50 Bonr 4 GB/T 5783-2000
6 805300011 HlE 16 [Mait6a 4 GB/T 93-1987
7 805300013 HlE 16 [ait6a 4 GB/T 97.1-2002
8 252108750 JBeAE Pesunosas Tpyba 1
9 805000043 12 M10x30 Bonr 4 GB/T 5783-2000
10 | 805300014 #HJE 10 [ait6a 8 GB/T 93-1987
11 | 805300017 HJE 10 [ait6a 4 GB/T 97.1-2002
12| 800305568 | WUAEIL e apac AIBOMHOTO |1 | XGYS01-13B
13 | 800350007 [ e TR IS Pasmatop B c60pe 1 XGSX01-77]
14 | 252903972 TR B x;;“a;fip;‘fjcgjfg‘a;;’fja 1

Marucrpans paguaropa
15 | 252108751 MARIHECE [ macma gBoitHOTO 1
MePEKTIOYeH s

16 | 252905040 B Je MR, Tpy6onep>katens B c6ope 1
17 | 805000682 12442 M20x1.5x65 Bont 2 GB/T 5786-2000
18 | 252904543 JKeAE Pesunosas Tpy6a 1
19 | 805001907 1242 M20x140  Bonr 2 GB/T 5782-2000
20 | 805300056 HJE 20 Mait6a 2 GB/T 96.1-2002
21 | 805201501 2R} M20 Taiika 2 GB/T 889.1-2000
22 | 252100222 PR Tlemmipep 4
23 | 252900342 TESS [TpOMeXKyTOUHOE TeNo 2
24 | 252903841 %3k Coenunenue 1
25 | 805301419 g 39 [ait6a 2 Q/SC 1294-2000
26 252101962 Bk Coenunenue 1

23—



CucremMa gBuUraTesns

S Tun
LW500KN

KEPLRSE

Cucrema mBuUratess

% Crp
G01-03

v HCMG

LE0EBC\8C L¢ 9¢ G e \gccc L¢ 0C 6IN8I\C LINOL GI\ VINEINCI\ LLOL 6] 8| L 9 G

eIeg OJOHEIIOg

&1 19T0g ¥oAITag edardey enonron

€M BIOBIW MOALII(

i T oL O

¢S lEls  /¥OL 09 lE6YSY ¥ Ol
v ommnargedueH o |

¢ €EVESEQE Le 8e6EQy LY v 1994

—24 -




CucremMa mBUraTesns

W (CMG

45 Tun KIHLRSG Ui Crp
LW500KN Cucrema nsurarens GO01-04
FE | FHUE % R B #® Ik
No /| Kop merasneit HaumenoBanue Komm-Bo IIpumeyanue
27 | 252101963 25 R [TycroTensiit 60T 1
28 | 805301412 HlE 18 [last6a 2 Q/SC 1294-2000
29 250400122 EAEL ITpssmoe coenuHeHME 1
30 | 250400125 WE Tu6KHit pykas 1
31 | 801968904 AN MRS 16-27 XoMyT U3 HepsKaBeHKM 6 C/T 619-1999
y
32 | 252100842 iTMEEN YnpasieHue TazoM 1
33 | 800150740 KBl IBUraTenn 1
st o e oo JIBUTaTENb (C TOIUTMBHBIM HERL/ Dns
34 | 800150741 BRI dbuwibTpom) I KOMITOHOBKH
35 | 252108958 HL B ZMIETE#Y  JKryr nposonos macisHoro 1 e/ s
el dbuibTpa 3eKTpOHACOCA KOMITOHOBKH
Be/KFE
Hcnonp3oBathcs B
36 | 252904904 b Ornopa 1 KOMIUTEKTe C
TOTUIMBHBIM
dmwipTpom
37 | 252111531 e R JleBasi BBIHOCHAsA omopa 1
38 | 252111537 VEBA IIpaBas BbIHOCHas omopa 1
39 | 805002233 BEAE M12x35 MInunpka 8 GB/T 899-1988
40 | 805200098 1R M12 Taiika 8 GB/T 889.1-2000
e gt BrIryckHOI TaTpy60oK
41 | 252101750 FEGAbLH =S KomiIpeccopa 1
42 | 252906006 Hupel Ilaii6a 2
- it BonosbimyckHast Tpy6a
43 | 252900315 KB K . 1
44 | 805000716 124 M12x30 bont 4 GB/T 5783-2000
45 | 805300018 HE 12 [Tait6a 4 GB/T 93-1987
46 | 805300020 HlE 12 [Tait6a 4 GB/T 97.1-2002
47 | 805000714 124 M10x20 bonr 4 GB/T 5783-2000
48 | 252900313 3k Coenuenue 1
49 | 803166675 48 B16x750 PesunoBas tpy6a 1 JB/T 8406-2001
50 | 252900318 ek Coenutenue 1

51 803164019
52 | 252107984

& B10x670
ek

Pesunosas tpy6a

Coenunenue

JB/T 8406-2001

—25-




Xcm Cucrema fiBUTaTENIS

Ui Crp JATAR B A4S Tun
G01-05 TormBHbII 6ak B cOope LWS500KN
298 23 7 20 21 19 16 17 18 15

12 11 10 9

—26 -



CucremMa mBUraTesns

W (CMG

A5 Tun ESIE PSR i Crp
LWS500KN TormBHbIT 6aK B cOope G01-06
FE | FEHES % i B #® I
No /i Kop merareit HaumenoBanue Komu-Bo| Ilpumeuanue
1 | 803184623 P IRZE M16x1.5 MaruuTHas BUHT—3arTyIlKa 2 QC/T 385-1999
2 | 805301411 #HIE 16 [ai16a 2 Q/SC 1294-2000
3 | 252905673 STHVENEN Kopmyc TommmsHoro 6aka 1
4 | 803164214 Wi YkasaTenb ypoBHs 1
5 | 252905671 et Draner 1
6 252100465 TR PesnnoBas nmpoxmagka 1
7 | 805000017 IEAE M8x25 bonr 9 GB/T 5783-2000
8 | 805300010 HPE 8 [[ai16a 9 GB/T 93-1987
9 | 252905672 et dranern 1
10 | 250200206 H Iait6a 1
11 | 805000727 B2 M10x25 bonr 6 GB/T 5783-2000
12 | 805300014 #HPE 10 [[ai16a 6 GB/T 93-1987
13 | 252905762 JRIE M45x1.5 [Tpo6ka 1
14 | 250200471 BEIMAS LAY, Macnsublit GuibTp B c6ope 1 %Eariog}:)gxn
15 | 803164100 AR 45 Kom6unupoBannas 1aiiba 2 Q/SC1294-2000
16 | 252905687 i ElikES BcacreiBaromias tpyba 1
17 | 803164228 | Wi ot et 1
18 | 805301412 HhiE 18 [Iai16a 1 Q/SC 1294-2000
19 | 250200223 %3k Coenynenme 1
20 | 803164217 ?Sﬁg*ﬂﬂ%ﬁ %ﬁ}ﬁ%‘”ﬂ”ﬂ MacIAHBI I | XGKI2-10x0.63
21 | 252905197 i Pe3suHOBBIN KOIIIAY0K 1
23 | 805201482 IELE M8 Taiika 1 GB/T62.1-2004
20 soo0ont | A e e | R
25 | 801968904 ﬁ%ﬁ?}iﬁ ?;“(‘%; HﬂsB)HerBeﬂK” =1 5 1w 619-1999
26 | 251806245 B g;}g;lep BEHTHWIAHOHHOM 1
27 | 803164187 g 33 [Tasi6a 1 Q/SC 1294-2000
28 | 251702785 WP 85 Pecriipant B c6ope 1 XG-1102002

_27 -




Xcm Cucrema pBUTaTENA

% Crp THIT T AR AR A5 Tym
G01-07 l'asoBas memanp B coope LWS500KN

-28 -



CucremMa mBurareis Xcm

45 Tun THT B AR B AR LR Crp
LW500KN l'asoBas memanp B coope G01-08
FE | FHUE % i} B #®
No /| Kop merasneit HaumenoBanue Komm—-8o IIpumedanue
1 803004130 TR Knaman ynpasienus rasoMm 1
2 805000031 T2 M6x25 Bonr 5 GB/T5783-2000
3 805300029 #HlE 6 [Taii6a 7 GB/T97.1-2002
4 805300030 #HlE 6 [Tasi6a 5 GB/T93-1987
5 805200053 12H) M6 Taiika 2 GB/T6170-2000
6 | 252100843 T T 2R Ormopa MATKOTO Baja 1

—20_



CucremMa gBuUraTesns

W (CMG

HIS Tun

LW500KN

KU (800350007 . 101302)

Pamuartop B cbope

N

bt Crp

G01-09

v

vy omHorgedeH o]

-30-



W (CMG

CucremMa mBUraTesns
5 Tum B 24 ,(800350007 . 101302) Bk Crp
LW500KN Pamuatop B cbope GO1-10
K| FEHRE % Uil B % I
Ne /it Kon peraneit Haumenosanue Komu—-Bo IIpumevanne
1 TR RS B, fgggf"ﬂ pannarop b 1 XGSX01-77A-1301000
Cbopxka
2 SRR B, ?fﬂ;’gi“f;ﬁﬁi‘;i;‘) 1 XGSX01-77A-1301600
OJ1s1 TEIUIOBBIOC/ICHU A
3 IE B Jleas omopa B c6ope 1 XGSX01-77A -1301700
4 2R RO IIpaBas omopa B c6ope 1 XGSX01-77 A-1301700
5 TR I IR B Bpafég;fp frapomacia 1 XGSX01-77AY~1300000
6 P KU () %egfgggg)omm“ 2 XGSX01-77J-1301701
7 PR (L) Fg:}f;};’;g)om‘m‘ 1 XGSX01-77]-1301703
A HI/DKHFIH IUDIMTOYHasA
8 TR g 1 XGSX01-77A-1301702
9 P S gl g as nerTa 1 XGSX01-78D-1301800

IJIMHOM

-31-



Xcm Cucrema pBUTaTENA

bt Crp TR T I I FIE Tyn
MaFI/ICTPaHb paI[I/IaTOPa FI/II[paB}II/I‘IeCKOFO
GO1-11 Maca LWSO00KN

—
——

—.\—

V]

[___
R

I
ﬁ“

-32 —



Cucrema nBUTraTesNs Xcm

HU45 Tun TR MR B 715 Crp
[ W500KN Marucrpanb pagn;;cc)}[;: UOPaBINIECKOTO COl-12
e | FEHS % i B #® I
No n/n| Kon meraneit Haumenosanue Konu-Bo IIpumedanue
1 252900454 L =958 T'ubkuit pykas B cbope 1
2 252900455 B B T'ubkuit pykas B cbope 1

—-33 —



)A‘/(cm CucreMa pBUraTens

U5 Crp MU HICE ) FIE Tyn
Marucrpaib paguaTtopa Macia JBOMHOTO
GO1-13 TepeK/IIoYeHHUs LW500KN
— B
H'—Y‘l_ﬁ_l =3 -
J U ) A N P e 0 \\\

—34 -



CucremMa mBurareis Xcm

45 Tun RUAZ MU Ui Crp
Marucrpanp paguaTopa Macia JIBOHHOIO
LW500KN HepexoueHHs GO1-14
e EHAS % i Fo % IE
No n/n| Kop merasneit HaumenoBanue Konu-Bo IIpumedanue
1 | 803163650 Bk Coenunenne 2
2 | 803164314 (=23 Tpy6onep>kaTenb 2
3 805000033 IEHE M8x16 Boar 2 GB/T5783-2000
4 805300010 15 8 ITai16a 2 GB/T93-1987
5 | 252900988 TR A Pesunosas Tpy6a B c6ope 1
6 | 252900989 JB A R Pesunosas Tpy6a B c6ope 1

- 35—



2. LRI ESGE

Cuctema Kopobku nepenad

-37 -



W (CMG

Cucrema KOpoOKH IIepeniayd

Jihs Crp PYGUEXE B Tun
G02-01 Cucrema JBOMHOTO IE€PEKTIOYEHUS LW500KN
e

Kanot marmrusbr

—_38 -



Cucrema KOpO6KI/I nepenmayd

W (CMG

5 Tun WA R G i Crp
LW500KN Cucrema OBOMHOTO MEPEKTIOYEHUS G02-02
¥ TS i Hoet #®
No n/n| Kop merasneit HaumenoBanue Konu-Bo IIpumedanue
1 | 805002236 B AM10x1x20  IlImamska 12 | GB/T899-1988
2 | 805300014 #JE 10 [lait6a 12 |GB/T93-1987
3 | 805200090 12EE M10x1 Taiixa 12 | GB/T6171-2000
4 | 805000014 2 M12x45 Boxr 12 | GB/T5783-2000
5 | 805300018 I 12 Ilait6a 12 |GB/T93-1987
6 | 272200259 | A HS AR R ffg)go‘; AN ROPOCTIOL 1| 2BS3ISA(D)
7 | 250200519 il sl d% Topmos 1

8 803164128

9 805002174

10 | 252001386

11 | 252000114

12| 252903975

13 | 250200162

14 | 252907303

15 | 251806247

16 | 803163994

O K% 48 35.5%3.55

12 M10x30
JIIRHEES
Tt w5

SCHR R

#

BTG 2L
I #8214

4 B16x1200

O-o6pasHoe
YIUIOTHUTEIBHOE KOJILBO

bonr

3anpaBoyHas Tpyda
3arpaBoyHas KpBbIIIKa
Omnopa B c6bope
IIpoxnanka

MownTaxx ¢unprpa
brok pecriupanta

PesunoBast Tpy6a

1 GB3452.1-1992

4 GB/T21-1976

-390 —



Cucrema KOPO6KI/I nepemavy

W (CMG

5 2
=8
mﬁ%
#H 5
<]
&
g g
M@B
ﬁa
a
sl
o
o,
= o
2z
S
X O

J

NN\

KN

b —— -3 X

—40 -



CucreMa KOpobKu mepenayd Xcm

A5 Tun IR Ui Crp
LWS500KN Ormopa B cbope G02-04
FE | FHUE % i B #® Ik
No n/n| Kop merasneit HaumenoBanue Komm-Bo IIpumeyanue
1 805000497 24 M18x40 bont 8 GB/T5783-2000
2 805300039 HlE 18 [lait6a 8 GB/T93-1987
3 | 252800331 AR R S IR Omnopa kopobku mepenaun| 2
4 252900461 IR Ay AmopTH3aTop 4
5 252900342 (RS ITpomexyTo4uHOE TENO 2
6 805000605 12 M20x150 bBonr 2 GB/T5782-2000
7 805300056 P 20 [Tait6a 2 GB/T96.1-2002
8 805201518 TREE: M20 laiika 2 GB/T6182-2000

4] -



XC m Cucrema Kopobxu Iepenayd

Jihs Crp UETH A2k HIS Tun
G02-05 Mowntax dbuibTpa LW500KN

—42 -



CucreMa KOpobKu mepenayd Xcm

B Tun UETH AN LA 71t Crp
LWS500KN MouTtax dbwibTpa G02-06
e | FNT % R Bk # I
No n/n| Kop merasneit HaumenoBanue Konu-Bo IIpumedanue
1 | 803164755 23k Coenynenue 2
2 | 251400232 JREAE A PesunoBas Tpy6a B cOope 1
3 | 803164756 &3k CoenuHenue 2
4 250202024 &R RS OWILTP HUSKOTO JIaB/IeHUS 1
5 805000029 P2 M10x40 bont 2 GB/T5783-2000
6 805300014 #HIE 10 [Tait6a 2 GB/T93-1987
7 805300017 #HIE 10 [Tait6a 2 GB/T97.1-2002
8 805200048 I2LE M10 larika 2 GB/T6170-2000
9 | 251401827 TR A A PesunoBas Tpy6a B c6ope 1

—43 -



3.IXBhifF &E St

Cuctema BeayLLEero MocTa

—45 -



W (CMG

Cucrema BEAyIIEro Mocra

- — 2
Ui Crp UK BT AL Shihae 2 FIE Ty
MoHTaXX Benyllero Mocra u
G03-01 IepegaTovyHoro Baaa LW500KN
[\l
o //"
< /‘{ '§= R
X Iwyesi
©
N~
o i ]
o) i —_M/ﬁ 7
= i o & I
Al ' = S — H
z 8 = - sdes ==
! SRS il -
“: | E s 1 ..
~ ' g5 £ ' =
~ E E m d . '|
. = 2 . ! _t J
< EE | o ';J i
0| ! i 1o : 0|
= < o =T | i _ /-~\|J"‘~]J/ ~_. o
(e} Q ™| ™ ™ —' i n
" R | P el B
: 3 o =~ i B
® + 22 DT T g
| w q[ u..u:L-:r E E;; ( !: / : i ‘
! (_ E EE ! |
i ) - » oD &P i B i |:- ii
A= Jai R < i
T LY :
(e0]
(o]
o
~ a <

—46 -



Cucrema BeOyHliero Mocra

W (CMG

A5 Tun DR BN AL Bl 2 e BURS Crp
MoHTaX BeayIero Mocra u
LW500KN IepegaTovYHoro Bajaa G03-02

3= TR 4 i B #®

No n/n| Kop merasneit HaumenoBanue Konu-Bo IIpumedanue
1 | 800302218 ¥l 23.5-25-16  1lluna 4 |GB1190-1982
2 | 275101689 H#T SR TlepenHumit MOCT 1 |DA1170B(II)
3 205047041 %%Tg%%\ifBOxeﬂO 113(()),}3 M30x2x270 xmacc 3 CB/T5785-2000
4 | 805201526 2R M30x2 Taiika 16 | GB/T889.2-2000
5 | 805300118 HJE 30 Ilait6a 16 | GB/T97.1-2002
6 252900349 M4k Konomka mocra 4
7 800302356 iy 0607 Koeca 4
8 | 805002117 B M14x1.5x45 Bont 16 | GB/T5785-2000
9 | 805201527 MEE M14x1.5 Taiika 16 | GB/T889.2-2000
10| 252900463 RIAL 3l S gipiﬂ?&igepeﬂam““ﬁ 1
11 | 805000411 1244 M16x80 Bonr 4 | GB/T5782-2000
12 | 805200200 I2EE M16 Tatika 4 | GB/T889.1-2000
13 | 805300013 HIE 16 Ilaii6a 4 | GB/T97.1-2002
14 | 805000028 244 M16x50 Bonr 4 | GB/T5783-2000
15 | 252109428 #pE Iafi6a 4
16 | 252900343 {5l e | HESI0 TepenanotHoro 1
17 | 252900464 v [ 30 A Ee%‘:;;;‘;fg;‘;bgn o coope, |
18 | 252000465 | JEALE R gaj‘é‘gg; HepeAATOHBIH Bat
19 | 805002100 14 M12x1.25%55 Bonr 4 | GB/T5785-2000
20 | 805300018 I 12 Ilaii6a 4 | GB/T93-1987
21 | 275101690 Je B B Sagumit MocT B c6ope 1 | DA2170A(II)
22 | 803164132 O UL 6x1.8 (Y)I]‘;Oﬁp}:‘;fgfwoe KOO 26 | GB3452.1-1992
23 | 252900348 ek CoenuHeHMe 8
24 | 805301410 HIE 14 Ilait6a 8 | Q/SC1294-2000
25 | 252900506 CESIGINIK=d| KM;;S’;EHPOBO” TOPMOSHOTO | 4

—47 -




W (CMG

Cucrema BEAyIIEro Mocra

JUiY Crp UK ST FIE Bt 2 F2 Tym
MoHTaXX Benyllero Mocra u
G03-03 nepegaToOvYHOTO Bajia LW500KN
(V]
[sp] //.,—
< Z fEE;:7='EE
|\
\ &
©
N~
o | |
7 =" |
- | oo k& I
= 1 = L4
| E¢®E =3, = 1o
= ! §§ E ] :‘
= %E = . !| B
© g 2 ! _t B\
- =1=) \ o I;J ®
“ 1 I I | PR L
< ol =i w_ L W
(e} Q ™| ™ ™ - n
i e S Sl iy
33 - =
- <l L s o i
o) [ |1+[ u..u:L-:r (:\'u: E;; !: ‘ . !
/ : (_ & EE L
e TR - Al — 1
N~ | bl ¢ = 1 '
= "‘._(".' : ' P < I !!
R
{7
(e0]
(o]
S )

—48 —



Cucrema BefyIiero Mocra Xcm

I Tum IR AL A 5O Crp
MoHTaX BeayIero Mocra u
LW500KN IepegaTovYHoro Bajaa G03-04
2= T 4 Ui B %
No n/n| Kop merasneit HaumenoBanue Konu-Bo IIpumedanue
26 | 251800279 SN Kopryc coenuHeHus 4
27 252900507 SIS 11 MacnonpoBos, TOpMO3HOTO 4
K/II04a
28 | 252900346 iiRlikES MacnaHas MarucTpaab Mocta 2
29 | 252900347 =aE ik CoenvHenuie TpPOMHUKA 2
30 805000033 T2 M8x16 bonr 6 GB/T5783-2000
31 805300010 HIE 8 [Taii6a 6 GB/T93-1987
32 | 252900771 i BponupoBka 1
33 | 252900772 i BpoHupoBKa 1
34 252905028 Efﬁﬁi‘ﬂfﬁ]‘iﬁ%@ TOpMOSHaH MarucTpaib 2

3aJHETr0o MOCTa

35 | 805002116 12442 M30x2x270 Bont 8 GB/T5785-2000

—49 —



W (CMG

Cucrema BEAyIIEro Mocra

% Crp
G03-05

A& 3hH(252900463)

Ilepennuit repenaToYHbINA Basl

S Tun
LW500KN

17

16

15

D\,
—

[

~-50-



Cucrema BeOyHliero Mocra

W (CMG

2 Tun Hiy 4 311(252900463) 5% Crp
LW500KN [lepenuuit epeqaTOYHBIN Bal G03-06

FE | FHUE % R B w1
No n/n| Kop merasneit HaumenoBanue Konu-Bo IIpumedanue

1 860118413 Bk (—) dranHIeBas BWIKA 1 500K.3.2-1

2 FLIT R el 47 Z&i{f&iﬁ"m’m e 12| GB893.1-86

4 | 860117405 DN R P59 Kapnan B c60pe 3 |EQI153

5 if S8 CoeguHUTeIbHAS BUIKA 3 500K.03.2-03

6 g (—) Tpy6a Bana 1 500K.03.2-04

7 gL IuieBoit Bat 1 500K.03.2-05

8 BELE M10(HEEE) laitkaM 10(ounakoBaunas)| 4 GB6170-86

9 PSR D10 Tpy>xuHHas mai6a 4 | GB93-87

10 HEAS M10x90 Bonr 4 |GB5782-86

1 R R a1 | S00K.03.2-09

12 YN T'He310 MOALIMIIHMKA 1 |500K.03.2-10

13 e YV IUIOTHUTEIbHOE KOJIBIIO 1 71.50.4-6

14 860111011 Bk 3511 Po/MMKOBBIN ITOOIIIUITHUK 1 GB286-64

15 i 7R ||| ZLAOE4-10

16 | 803166364 eIl 60x90x12 PesunoBas KoHcepBarius 2 |HG4-338-66]

17 GHES Bryska Baja 1 500K.03.2-06

18 860118412 B2t ®1aHIIOBBIN OTUCK 1 500K.03.2-07

19 Hibh MoacTwika 1 |85201.3-6

20 itk 3amopHas IUTaHKa 1 85701.3-5

21 A% M10x35 Bonr 3 | GB5783-86

~51 -




Xcm Cucrema Benyiiero Mocra

7% Crp FRAL B (252900464) A5 Tun
G03-07 [TpoMeXyTOUHBIIT ITepeqaTOYHbIN Bal LW500KN

N

- 52 —



Cucrema BefyIiero Mocra Xcm

A5 Tun rRAL B(252900464) Jithi% Crp
LW500KN [TpoMeXyTOUHBIN ITepeqaTOYHbII Baj G03-08
e | FNT % R B # I
Ne /| Kop peraneit Haumenosanne Komu-Bo| Ilpumeuanue
1 860118415 G2 draHneBas BWIKA 2 500K.03.3-01
; IT MHHAas TPOKIANK:
# Py’KHHHas TIPOK/IafKa _
2 FUNFISRARIE D47 | epcrun 8 | GB/T893.1-1986
3 | 860117405 AN RERsYi Kapnan B c6ope 2 |EQIS3
4 T3] 5 S Buika KapiaHa 1 500K.03.3-05
5 AR M6x1 Macnenka 1 JB/T940.1-1995
6 e [uieBast BTymIKa 1 500K.03.3-03A
7 By e [TbUiesaliuTHas BTy/IKA 1 500k.03.3-02A
8 B Bwika Bana 1 500k.03.3-04A

~-53—



W (CMG

Cucrema BEAyIIEro Mocra

% Crp
G03-09

JE A 15#1(252900465)

3amHUI IIepeJaTOYHbIN Bajl

5 Tun
LW500KN

M1~

—54 -



Cucrema BeOyHliero Mocra

W (CMG

IS Tun J5i 1% 31(252900465) Uk Crp
LW500KN 3amHU TTepenaToOYHbIi Baj G03-10
FE | FHUE % N B w1
Ne /| Kop peraneit Haumenosanne Komu-Bo| Ilpumeuanue
by
1 M12x1.25x55 10.95  POIT 8 GB/T5785-2000
2 S EE 12 [py>xuHHas 1ait6a 8 GB/T93-87
3 | 860118416 AN RERsYi Kappan B c6ope 2 |T160A
4 153738 CoenuHUTENbHAS BUIKA 2 Z50B.5B-4-2
5 e [mieBas BTy/Ka 1 75G1.2-04-1A
6 THAR M6x1 Macnenka 1 JB/T7940.1-1995
7 By e [TbUte3aIuTHAS BTYIKA 1 500K.03.3-02A
8 izl [ uieBoit Ban 1 Y1.27.7-2A

—55-—



Xcm CucreMa Befylero MocTa

Jihs Crp 419(800302356 ) IS Tun
G03-11 @)




Cucrema BeOyHliero Mocra

W (CMG

U2 Ton 14 (800302356) Ui Crp
LW500KN O6ox xoseca G03-12
Fe EHAS % i e % IE
No n/n| Kop merasneit HaumenoBanue Konu-Bo IIpumedanue
1 LERL N Kopryc o6ona koneca 1 Z1.50E.5.1.1
2 i el 3aMKOBO€ KOJIbIIO 1 ZI50E.5.1-1
3 AN S Buewnuit 6angaxk 1 Z1.50E.5.1-2

—57 -



4. B &R%

CucTeMbl Tenexku

- 590 —



Xcm CucreMbl TeTeXKH

Ui Crp RS B Tun
G04-01 CUcteMbl TENEKKU LW500KN

- 60 -



CucreMbl TeIEXKKU

W (CMG

45 Tun YRS Ui Crp
LW500KN CHCcTeMbI TeTeKKU G04-02

FE | FHUE R B # I

No n/n| Kop merasneit HaumenoBanue Konu-Bo IIpumedanue
1 253000638 PEER /YT ITpaBblit 6PBIBTOBUK 1
2 805000716 124 M12x30 Bont 24 | GB/T5783-2000
3 805300018 HlE 12 [Tasi6a 54 | GB/T93-1987
4 805300020 HlE 12 [Tasi6a 50 | GB/T97.1-2002
5 805000043 12448 M10x30 Bont 8 GB/T5783-2000
6 805300014 #HJE 10 [Tasi6a 24 | GB/T93-1987
7 805300017 #HJE 10 [Tasi6a 8 GB/T97.1-2002
8 323(1)8(3)3411‘7‘ FHITH [IpaBbit Kapkac misi apbl 1 ng IV
9 805000045 1A M12x40 Bonr 38 | GB/T5783-2000
10 | 253002611 R Al [lepennue orpakaeHus 2
11 | 805300113 HlE 12 [Tasi6a 12 |GB/T96.1-2002
12| 253002639 PE) SR Eg)ﬁfﬂ‘faﬂﬂm SATITHDIE 1
13| 253002642 A R AR AR He chﬁfpf;f;” JleTath Mpasoi 1
14 | 252400188 e PesnHoBas BTy/IKa 2 Z150E.6.3-1
15 | 252907256 KHEAL Omnopa B cbope 1
16 | 252907267 iR Ilepexphitka 1
17 | 805200049 IERE M12 Taiika 3 GB/T6170-2000
18 | 253002647 ey (et o il Ormopa mpaBoit JIeCTHUIIBI 1
19 | 252907229 JERT PR fgig;i[( TepefHUN 3allUTHBIN 1
20 | 252907230 | ZeJEdiE oy o sauuTibE 2
21 253002619 | ZEMARREE  SEAPONA AeTan Menoit ]
22 | 253002614 Fe s ggs;;jaﬂﬂm SATATHPIC 1
23 253001131 Sy cEoa e CBapoyHasi JeTajab JIECTHUIIBI 2
24 | 253000649 i Ienann 2
25 253000647 IR PesuHoBas IUtaHka 4

—61 -




Xcm CucreMbl TeTeXKH

Ui Crp RS B Tun
G04-03 CucreMbl TeJIEXKU LWS500KN

- 62 -



CucreMbl TeIEXKKU

W (CMG

45 Tun YRS Ui Crp
LW500KN CucreMsbl TeJIeXXKU G04-04
e EHAS % i Fo % IE
No n/n| Kop merasneit HaumenoBanue Konu-Bo IIpumedanue
26 805200048 2R M10 larika 16 GB/T6170-2000
27 | 253000646 JEAR HakuMHas [aHKa 8
28 805000713 BB M10x45 Boar 16 GB/T5783-2000
29 | 253000634 TE Pt JleBbIit 6PHISTOBUK 1
30 %gg?gg%}‘g IEkTHR JleBbIit Kapkac st daphl 1 h‘f{}‘w
31 805300119 I 5 ITai6a 4 GB/T97.1-2002
32 805002053 AL MSx15 Boar GB/T5783-2000

—63 -



5.8l ZF 28

[lepenHsa pama

- 65 -



W (CMG

Ilepenussa pama

Jihs Crp
G05-01

[HIEES
Ilepenusas pama

HIS Tun
LW500KN

— 66 —



Ilepenusasa pama

W (CMG

45 Tun 448 Ui Crp
LW500KN [Tepenuss pama G05-02
FE | FEHES % i Ko Ik
No /| Kop merasneit Haumenosanue Komu-Bo| Ilpumeuyanue
1 | 252900508 [z [Tepennss pama 1
2| 252100574 | BhRET-RTEAREY l}a};eelg et panter | 2
3 252904920 SR -HT 44 Crpena - mepemHeir paMbl 2
4 aso00387 | WS-l e onponmmmonero |
5 252900552 A ITepenuuit Kanot 1
6 805300017 P 10 [Taii6a 4 GB/T97.1-2002
7 805300014 P 10 [Taji6a 4 GB/T93-1987
8 805000714 24 M10x20 Bonr 4 GB/T5783-2000
9 | 251400276 e ) B [IBopeHs 2
10 | 805300111 P 16 [Taii6a 7 GB/T96.1-2002
11 | 805300011 P 16 [[ait6a 25 | GB/T93-1987
12 | 805000022 1A M16x25 Bonar 7 GB5783-86
13 | 805000281 1A M16x40 Boar 10
14 | 252903800 i YcTaHOBOYHAS IUTaHKA 1
15 | 252900351 PRy Perymupylomas maii6a 2
16 | 252900352 | FHE& Hwxusis BTyIKa 1
17 803164083 R B100x125%12 YIIOTHUTEIBHOE KOJTBIIO 2 GB9877.1-1988
18 | 252000353 | K i Gy I
19 800500278 ik 32217 TTommunauk 2 GB/T297-1994
20 | 251400267 PR Perynupytoras mariba 2
21 | 252000354 | [HiE:E KpEIIIKa BepaHero I
22 | 252900355 R BepxHss BTy/IKa 1
23 | 805000217 12448 M16x100 Bont 8 GB/T5782-2000
24 | 252903797 | FHER it G 1
25 | 803164070 251 B80x100x10  VIUIOTHUTEIbHOE KOJIBIO 2 GB9877.1-1988

- 67 -




W (CMG

Ilepenussa pama

Jihs Crp
G05-03

[HIEES
Ilepenusas pama

HIS Tun
LW500KN

— 68 -



Ilepennsasa pama Xcm

HIS Tun KRS Ji Crp
LW500KN [Tepenuss pama G05-04
e | FHRS % R B #® I
No /| Kop merasneit Haumenosanue Konu-Bo IIpumedanue
26 | 252900754 HhIRAE IR Cenapatop TONIIUITHUKA 2
27 800511235 KA GESOES  OTKUIHOM MOMIITUITHUK 1 GB304.5-81
28 | 252900390 B Bepxuuit mapHupHeLit manen| |
29 | 250400150 HJE] [Tait6a 1
30 | 805300023 P 20 [ait6a 1 GB/T93-1987
31 | 805000281 242 M20x40 Bonr 1 GB/T5783-2000
32 | 252903801 LY Bonr 1
33 | 805300048 P 30 [ait6a 1 GB/T93-1987

- 69 —



XCMG Ilepennss pama

Jihs Crp iR e K= PN S Tun
G05-05 3ajmBHas Tpyba nepenHeil paMel B cbope LW500KN

- 70 -



Ilepenusasa pama

W (CMG

IS Tun IR SE R =958 Ui Crp
LWS500KN 3asuBHas Tpyba mepemHeir pambl B cOope G05-06
¥ TS 4 i Hoet #®
No n/n| Kop merasneit HaumenoBanue Konu-Bo IIpumedanue
1 | 801134086 AR M10x1 Macrenka 9  |JB/T7940.1-1995
2 | 252000486 | HE3AIAS i&?ﬁgf}fﬁf}(oma ]
3| 252000488 | HEfi A nMofgsgﬁf;ﬁ)ﬂmKBopHg 2
4 | 803604578 &R [Tanra 26 3700910
5 | 805000033 2 M8x16 Bonr 18 | GB/T5783-2000
6 | 805300069 #HIE 8 Ilait6a 18 | GB/T97.1-2002
7 | 805300010 HIE 8 Ilait6a 18 | GB/T93-1987
8 | 803163960 3k 6 Coenunenme 7 | GB5625.2-1985
9 | 803163961 Ak 6 IlepexonHas feTab 8 | GB5631.2-1985
10 | 805200165 AR EE: M6 3aMKoBas raika 8 | GB/T5649-1985
11 | 805301409 I 10 Ilaii6a 8 | Q/SC1294-2000

71 -



6.FFSR
3agHas pamMa

- 73 -



3agHAs paMa

W (CMG

= Z
S|
&2
m_a%
#H A
o]
2
=
B g
= E
{s~]
o
i
O 9
SIS
X O

—74 -



3anHss pama

W (CMG

A5 Tun RS Ui Crp
LW500KN 3anmHsaa pama G06-02

FE | FHUE % N B w1

No n/n| Kop merasneit HaumenoBanue Konu-Bo IIpumedanue
1 | 252907114 JaF4R 3agHsAs pama 1
2 | 251400276 1) Y IlIBopenn 2
3 805300111 HlE 16 [last6a 6 GB/T96.1-2002
4 805300011 HlE 16 [lazt6a 6 GB/T93-1987
5 805000022 T2 M16x25 bonr 6 GB/T5783-2000
6 801100339 AR 45°M10x1  Macnenka 2 JB/T7940.2-1995
7 805601608 4%h B32x80 Ban mrrudra 2 GB/T882-1986
8 252101576 & EFF HemnomBUKHBII phIyar 1
9 | 251500108 PR Yupyras npyxusa 2
10 | 252904094 PERIERT IIpaBast ymopHas IUTaHKa 1

252900849 i LERT Ynop Ha 1eBOi CTOpOHE 1
11 | 805300069 HpE 8 Tast6a 9 GB/T97.1-2002
12| 805300010 HlE 8 [last6a 9 GB/T93-1987
13 | 805000033 124 M8x16 bonr 9 GB5783-86
14 | 252907020 [LESY' ITpoTusoBec B cb6ope 1
252907278 LMY [TpoTuBoBec B cbope 1 ﬁ%ﬁr}iié yons

15 | 805001915 T M30x240 bBonr 4 GB/T5782-2000
16 | 805301290 P 30 [Tait6a 4 GB/T93-1987
17 | 252100775 A5 5 ByKCHpHBIII ajiel 1
18 | 801100336 AR M10x1 MacneHka 2 JB/T7940.1-1995
19 | 803604578 S Baxnm 5
20 | 252900491 JE AR EI%%T?BO“‘ SAHETO 1
21 | 803163961 Hkik 6 Kopryc coenunenus 4 | GB5631.2-1985
22 251400289 R4, [Taner kavarorencs pambl 2
23 | 250400178 HE S Perymupyroruas mait6a 2

-75 -




3agHAs paMa

W (CMG

= Z
~
= 2
m_a%
#H A
<
3
=
B g
o g
<
on
o
= o
O 9
TS
rM/\G

~76 —



3apHsis pama Xcm

45 Tun IERR Ui Crp
LW500KN 3anmHsaa pama G06-04
| RS 4 P R | & F
No n/n| Kop merasneit HaumenoBanue Konu-Bo IIpumedanue
24 252108234 = Kommiext 2
25 | 250400177 TR Perynmupytomas 1aiiba 2
26 252900447 4R BcriomorartenpbHas pama 1
27 | 252900490 0K LRk LTHPT{fcﬁT?BOTa fepemrero 1
28 252903961 T%HQTFE E:;I(/)I}}IIOBLII;I 3alIMTHBIN 3
29 | 252904216 JEIT & Kopo6ka saneit dapst 2

- 77 -



7. BRIER%:

[ nopocucrtema

- 79 —



Xcm T'umpocucrema

i Crp TAERE RS (—) A5 Tun
G07-01 Pabouas rumpocucrema LWS500KN

- 80 -



Tuppocucrema XC m
45 Tun THERIE RS (—) Ui Crp
LW500KN Pa6ouwas rumpocucrema G07-02

= TS R Bk # I
No n/n| Kop merasneit HaumenoBanue Konu-Bo IIpumedanue
1 251800152 gl PacripefieTuTeIbHBIH KIaraH 1
2 252906924 X YnopHas 1aHka 1
3 | 252907065 WE CranbHas Tpy6Ka 1
4 803164828 2 Brox dmanies 5
5 | 252900535 g SO TuGkumit pykas B cGope 1
6 805300111 HJ# 16 [Tait6a 8 GB/T96.1-2002
7 805300011 HJ# 16 [Tait6a 8 GB/T93-1987
8 805000051 B2 M16x40 bont 4 GB/T5783-2000
9 | 252907204 W Cranbhas Tpy6Ka 1
10 | 805300018 g 12 [Tait6a 31 GB/T93-1987
11 805000048 B2 M12x35 Bont 16 GB/T5783-2000
12| 803164126 gﬂ% gi@ ;(1)11_;06%8[;?:;1,}1% S 1 | GB/T3452.1-1992
13 805000029 12k M10x40 bont 3 GB/T5783-2000
14 | 252907101 TR IR I'uapo6ax 1
15 | 803164240 e DjaHer| TUIIA OTHEIeHUS 1
16 | 801100180 2)73%%?5@ Sg}ffgf;fgﬂewoe comio 1 | GB/T3452.1-1992
17 | 251805691 AR Crazekas Tpy6a s ]
18 | 252100847 R YIIoTHUTEbHASA TPOKIaKa 2
19 | 803004104 Lz IToBopoTHBII K1anaH 1
20 | sotiooodo | 9P Sg)ff%ﬁfgfwoe oo 1 GB/T3452.1-1992
21 | 251805755 | WRIMARE Crazekas Tpy6a s I
22 | 805000263 BEAE M12x90 bonr 4 GB/T5783-2000
23 | 252900992 W CranpHas TpyOka 1
24 | 803013093 TAEHR Pa6ounit Hacoc 1
25 | 252904451 g Bk T'ubxwmit pykas B c6ope 1

~81-




Xcm T'umpocucrema

i Crp TAERE RS (—) A5 Tun
G07-03 Pabouas rumpocucrema LWS500KN

- 82 —



Tuppocucrema XC m
S Tun TAER RS (—) A% Crp
LWS500KN Pa6ouas rumpocucrema G07-04

e | FHNT % Ui} B # I

No i/ | Kon meraseit Haumenosanue Komu-Bo| Ilpumedanue
26 805300014 | #J# 10 [as16a 15 |GB/T93-1987
27 805000026 | HAfE M16x45 Bonr 4 GB/T5783-2000
29 805002242 | AL M10x110 Mmuipka 8 GB/T901-1988
30 252900536 | AT ML TuGkuit pykas B cGope 1
31 252907067 Bk Biok coenuHeHMit 1
32 805002243 | #EA: M10x120 [Mwibka 4 GB/T901-1988
33 805200049 | #EE}: M12 Tarika 8 GB/T6170-2000
34 1805000017 | R4 M8x25 Bonr 2 GB/T5783-2000
35252300148 | fRSCTIMBLHCARY PSRRI K e ||
36 805000403 | 2% M12x110 Bonr 3 GB/T5782-2000
37 1803192287 0 JE1E 37.69x3.53 O—o06pasHoe KO/IBIIO 1
38 1803198806 a2 @jagel] TUIIA OTHEIEHUS 1
39 252900991 | #AE M Tu6Kmit pykas B cGope 1
40 252904234 | H Ynopuas 1raHka 1
41 801100269 | O a5 %:H18 75%3.55 go‘;fﬁ(j‘s‘*oe ymiommmTensroe |y | GRAIS2L -
42 1252900264 e e iy PesunoBas 3a)kxuMHasA IUIaHKa 4
43 1252900284 | STAREAL YnopHas miaHKa B c6ope 1
44 1803163991 | &4 B 51x200 Pesunosas Tpy6a 1 JB/T8406-2001
45 801902714 | AEFEMMESE 51-70 XomyT us HepKaBeiiku 2 QC/T619-1999
46 803163992 | Ji B38x210 PesunoBas Tpyba 1 JB/T 8406-2001
47 801902712 | AEEMMESE 38-57 XomyT us HepKaBeliku 2 QC/T619-1999
43 805300020 | [ 12 [Tasi6a 8 GB/T97.1-2002
49 252904452 Bk b Biiox coenunenmit 1
50 805300010 | #\[# 8 [Tasi6a 2 GB/T93-1987

— 83 -




Xcm T'umpocucrema

i Crp TAERE RS (—) A5 Tun
G07-05 Pabouas rumpocucrema LWS500KN

—84 -



Tuppocucrema XC m
5 Tun TAERIERSE(—) Ui Crp
LW500KN Pa6ouas rumpocucrema G07-06

e FHRS 4 i Hoet #®

No /| Kopn meraneit HaumenoBanue Konu-Bo IIpumedanue
51 252907103 W CranbHas Tpy6Ka
52 805001938 12 M12x150 Bonr GB/T5782-2000
53 805002233 1A M12x35 IImumbKa GB/T899-1988
54 805000300 A M12x120 IImumbKa GB/T5783-2000
55 1252900469 R CoeIMHUTETHHBIN 610K
56 | 805002864 124 M10x70 ImumbKa GB901-88
57 805200048 12EE M10 Tatika GB/T6170-2000
58 |801100148 0 B % 1418 40x3.55 }?I;;f%a;;‘e‘fbme KOBIIO GB/T3452.1-1992
59 805000043 12 M10x30 Bonr GB/T5783-2000
60 | 801100067 0 %R 50x3.1 (Y)I;ffgjggfbme A GB1235-76
61 252904453 X YnopHas miaHka
62 |803163638 ek CoepiHeHe
63 252904235 Jet 3aKMMHas TIaHKa
64 | 252900265 XA Croiika
65 | 805000100 12 M10x55 Borr GB/T5782-2000
66 (252900280 Hetle HasxuMHas raHKa
67 1252900281 PRI PesunoBast mpokIagka
68 1252900282 Y g PesuHOBass MPOKIagKa
69 | 252900283 TR Croitka

— 85 -



\ 7PX T'ugpocucrema
v CMG
JL# Crp TAERUERSE(—) (252907398) #12 Tun
G07-07 Pabouas rumpocucrema LW500KSN

— 86—




Tuppocucrema )V
XCMG
A5 Tun TAERIERS(—) (252907398) % Crp
LW500KSN Pabouas rumpocucrema G07-08
e | RS % s Bkt U
No /| Kopn merasneit HaumenoBanue Konu-sBo IIpumedanue
1 803004039 Z 1 1R MHoOTOKaHa/IbHBIN KJIallaH 1
2 1805002251 IEAE M12x180  IlImmmbka 3 GB/T901-1988
Sy e £t OTkauMBaloLias CrajabHas
3 252907399 [y AN Tpy6a 1
4 803164828 ATy e brox daniiesn 4 MIM1HK-20
5 1252900254 RS B Tubkuit pykas B c6ope 1
6 805300111 g 16 [ait6a 8 GB/T96.1-2002
7 1805300011 g 16 [lait6a 8 GB/T93-1987
8 1805000051 T2 M16x40 Bosr 4 GB/T5783-2000
o~ OTkauMBaloas crajabHas
9 252907204 [Ty AN i 1
10 {805300018 HEl 12 [Tai16a 33 GB/T93-1987
11 {805000048 1EHE M12x35 Bosr 12 GB/T5783-2000
12 |803i6a126 | OJPEHE O-o6pasHoe ymioTHuTeLHOE | 1| R/1345) 11992
61.5x3.55 KOJIBIIO
13 | 805000029 122 M10x40 Bosar 2 GB/T5783-2000
14 252907101 W AE T'urpobak 1
15 [803163638 =3k OtBop, 1
16 |803164240 Bt Brox daniieB 1 MIM1HK-24
CranpHas Tpy6Ka s
17 1251805691 R RGNS BcachiBanus Macia 1
ITIOBOPOTHOTO Hacoca
18 (252100847 R S YmroTHUTe/IbHAS TTPOKIAIKa 2
19 |803004104 Uz eSS IToBopoTHBII K1anaH 1
20 |gor1o0180 | OJPEIIE O-obpasuoe yIIOTHHTEILHOE || | (/1345 1-1992
47.5%3.55 KOJIBIIO
CranbHas TpybKa s
21 251805755 TAEEWAIMANE  BcackiBanua Macia pabodero 1
Hacoca
22 1805000081 B2 44 M12x80 Bont 4 GB/T5782-2000
23 1252900992 WA CranpHas Tpy6OKa 1
24 803013093 XU 147 5 2 JIBOITHOI TITeCTepeHHbII HACOC 1
25 252904451 L =958 ['u6Kmit pykas B c6ope 1

- 87 -




\ 7PX T'ugpocucrema
v CMG
JL# Crp TAERUERSE(—) (252907398) #12 Tun
G07-09 Pabouas rumpocucrema LW500KSN

_ 88—




Tuppocucrema XC m
5 Tun TAEBERSE(—) (252907398) Jift Crp
LW500KSN Pabouas rumpocucrema G07-10

FeE | FHS % i B #® Ik

No /1| Konm merasneit Haumenosanue Komm-Bo IIpumeyanue
26 805300014 #HPE 10 [as16a 10 | GB/T93-1987
27 805000026 IEAE M16x45 bont 4 GB/T5783-2000
28 1252904453 SR YrnopHas 1aHka 1
29 1801100049 0 BB 50x3.55G O-o06pasHoe KOJIbIIO 2 GB/T3452.1-1992
30 252900960 | B R Tu6bKuit pykas B c6ope 1
31 (252111288 | 4323k Brok coenuHenuit 1
32 | 805000663 1A M12x110 iihiZnise! 4 GB/T901-1988
33 805200049 TREE M12 l'aiika 12 | GB/T6170-2000
34 | 805000017 e M8x25 bont 2 GB/T5783-2000

YBeMIHUTEbHBIIA KIAlaH
35 252300148 PLoeili AR pacxona Tuna 1
MIPEUMYIIeCTBa

36 | 805000403 1 M12x110 Bonr 3 GB/T5782-2000
37 1803192287 0 Il 37.69x3.53 O-o06pasHoOe KOJIBLIO 2 DIN 3770:1986
38 803198806 | ¥k Z41f4: Brok dranies 1 MIMIHK-20(M12)
39 252900991 | HRAFE T'u6kuit pykas B cGope 1
40 1252900279 SR Ynopnas 1iaHka B cbope 1
41 801100092 0 JEPE 97.5x3.55G  0-o06pasHoe KOJbIIO 1 GB/T 3452.1-1992
42 1252900263 | EFEAL Tpy6onepskaTenb B cbope 2
43 1252900284 MRS YmopHas 1wiaHka B c6ope 1
44 252907098 | WA Pyan juis BeachpanLA I
45 801902717 | ANEEMIESE 80-100 XomyT u3 HepsKaBeitku 4 | QC/T619-1999
46 1252907201 W S i};}éii IUIsL BCAChIBAaHUS 1
47 1801902715 NS 64-76  XomyT us HepsKaBeitku 4 QC/T619-1999
48 1805300020 HlE 12 [Tasi6a 8 GB/T97.1-2002
49 252904452 Bk bnox coenunenuit 1
50 805300010 P 8 [Tasi6a 2 GB/T93-1987

— 89 —




\ 7PX T'ugpocucrema
v CMG
JL# Crp TAERUERSE(—) (252907398) #12 Tun
G07-11 Pabouas rumpocucrema LW500KSN

—90 -




I'uppocucrema Xcm

A% Tun TAEREZRSL(—) (252907398) TR Crp
LW500KSN Pabouas rumpocucrema G07-12
e | FHRS % i} B # O
No 1/t | Kop meraneit Haumenosanue Komu-Bo IIpumeyanue
51 252907103 | WEiMAIAS Bcffgpﬁ:j}’l‘n?y‘sa i 1
52 | 805000043 1242 M10x30 Bont 4 GB/T 5783-2000
53 805002233 R4 M12x35 Mnuieka 8 GB/T899-1988
54 1252101780 SrE s DjaHer| TUTA OTIEe/IeHUs 1
55 1252900469 R CoenuHUTENbHBIN 6I0K 1
56 |805002864 124 M10x70 [Mnuibka 4 GB/T901-1988
57 805200048 2L M10 Taiika 4 GB/T6170-2000
58 801100148 4?0%%;?%] g;}ff]fjsﬂoe YWIOTHUTENLHO® | 5 | GB/T3452.1-1992

~-91 -



v ) MG Cunpocicrena
U Crp TAERERS(Z) FIE Ty
G07-13 Pabouas rumpocucrema LWS500KN

-02 —




Tuppocucrema XC m
5 Tun THERIERS(Z) Ui Crp
LW500KN Pa6ouas rumpocucrema G07-14

e | FHRE 2 i o ® I
No /1| Konm merasneit Haumenosanue Konu-Bo IIpumedanue
1803004341 | Bl HITHAp OMPOKWAMBAIONIEro. |y
2 1803013063 | ZEENEMT g;zﬁ’;‘”’m HHIHAP JIeBOj 1
31252900768 | HAEEL T'u6kuit pykas B c60pe 1
4 252900538 | W CranbHas Tpy6Ka 1
5 1252900539 | WG CranbHas Tpy6Ka 1
6 803164234 | B4 Brok ¢anies 16
7 1252900292 | FAE R Tu6kuit pykas B c60pe 4
8 252900540 | W CranbHas Tpy6Ka 1
9 252900541 Wi CranbHast Tpy6Ka 1
10 805300102 #HIE 10 [lait6a 4 GB/T96.1-2002
11 1252900300 | &%k Tpy6onep>katenb 1
121252900301 BB g 3a)XIM Pe3UHOBOI TPYOBI 1
13 1805300010 H]E 8 [Tait6a 8 GB/T93-1987
14 1805000033 12 M8x16 bosnt 4 GB/T5783-2000
15 803013064 PEEDIL TN MacnouwiMHIp MpaBoil CTPEJIbI 1
16 | 805300069 H|E 8 [lait6a 4 GB/T97.1-2002
17 801100220 | §JEEE O oOpastoe YIOTHIIETNHOS | 4 | GB/T3452.1-1992
18 252900769 g B T'ubkuit pykas B cbope 1
19 805300014 g 10 [Tait6a 16 GB/T93-1987
20 sottootss | O I O 00pasHoe YIIOTHIIEINHOS | 5 | GR/T3452.1-1992
21 805000062 | U MI0x35  Bonr 8 | GB/T5783-2000
22 1252900543 | B CranbHas Tpy6ka 1
23 252900542 WiE CranpHast Tpy6Ka 1
24 1252900499 WA CranpHas TpybKa 1
25 501100066 | P - 00pasiioe YIMOTHHICISHOS | | | GB/T3452.1-1992

-03 —




v ) MG Cunpocicrena
U Crp TAERERS(Z) FIE Ty
G07-15 Pabouas rumpocucrema LWS500KN

—04 —




Tuppocucrema XC m
U5 Tun TAERERSE(Z) Ui Crp
LWS500KN Pabouas rumpocucrema G07-16

K | FHU # i B #® I

No /1| Konm meraneit Haumenosanue Konu-sBo IIpumedanue
26 805000041 1242 M12x70 bonr 4 GB/T5782-2000
27 805300018 HlE 12 [Taii6a 4 GB/T93-1987
28 1269900200 U B s U—-o6pasHslit 601t 6
29 805200048 2R M10 l'atika 12 | GB/T6170-2000
30 805300017 HlE 10 [asi6a 8 GB/T97.1-2002
31 252904236 | itk YropHas 1iaHka 2
32 1253000242 | 3tk YropHas mriaHka 2
33 803166449 | ¥k 3armyrika 2
34 252900544 | B CranbHas Tpy6ka 2
35 1252900850 P BaIUTHBIN KOXKYX 1
36 | 805000727 I2AE M10x25 bont 6 GB/T5783-2000
37 252900498 g5t Crpenka 1
38 1803164828 ks ®jraHer] THUIIA OTHE/ICHUA 2
39 1252900280 JEAR HaxxumHas mraHka 16
40 (252900281 TR PesunoBas mpokianka 8
41 |252900298 | CHE: Croiixa 8
42 252900282 b i PesunoBas mpokianka 8
43 | 805000047 1 M10x50 Bonr 4 GB/T5782-2000
44 1805000100 1A M10x55 Bonr 4 GB/T5782-2000
45 252900470 | SZHv YropHas miaHKa 2
46 | 805000020 1 M8x30 bont 4 GB/T5783-2000

- 05—




\ 7PX T'ugpocucrema
v CMG
U Crp TAEWIE RS (7) (252901307) FE Ty
G07-17 Pabouas rumpocucrema LW500KSN

—96—




Tuppocucrema XC m
AIS Tun TAERERS () (252901307) i Crp
LW500KSN Pabouas rumpocucrema G07-18

e | FHRS % Ui} Bk # I

No /1| Konm merasneit Haumenosanue Konu-Bo IIpumedanue
1803004341 | Bl HITHAp OMPOKWAMBAIONIEro. |y
2 1803013063 | ZEENEMT g;zﬁ’;f”m HHIHAP JIeBOj 1
3 1252900768 B E T'ubkuit pykas B cbope 1
4 252900286 | WG CranpHas Tpy6Ka 1
5 1252900287 | W CrabHas Tpy6Ka 1
6 803164234 | B4t Brok (aniies 12
7 1252900292 A B, T'ubkuit pykas B c6ope 4
8 1252900293 | W CranbHas Tpy6Ka 1
9 1252900294 | N4 CranbHas Tpy6Ka 1
10 805300102 I8 10 [Tait6a 4 GB/T96.1-2002
11 {252900300 | &% Tpy6onepsKarers 1
12 252900301 B E e 3aKUM pe3HHOBOI TPYObI 1
13 | 805300010 HPE 8 [Tait6a 6 GB/T93-1987
14 | 805000033 HEHE M8x16 bont 2 GB/T5783-2000
15 803013064 s G MacouwivHIp MPaBoil CTPeIbI 1
17 |sotto0133 | 9P O oOpasioe YIIOTHHTEIRHOS | 5 | GB/T3452.1-1992
19 805300014 #HJE 10 [Tait6a 26 GB/T93-1987
20 |sot100143 | PHHE O 00pasiioe YIMOTMHICINNOS | | GB/T3452.1-1992
21 | 805000062 B2 M10x35 bont 8 GB/T5783-2000
22 252900295 | W CranbHas Tpy6Ka 1
23 252900296 | W CrabHas Tpy6Ka 1
24 1252900499 WA CranpHas TpybKa 1
25 |so1100066 | P - 00pasioe YIMOTMMICINNOS | | | GB/T3452.1-1992
26 805000041 B2 M12x70 bonr 4 GB/T5782-2000

-97 —




\ 7PX T'ugpocucrema
v CMG
U Crp TAEWIE RS (7) (252901307) FE Ty
G07-19 Pabouas rumpocucrema LW500KSN

98 —




Tuppocucrema XC m
A2 Tun TAERERS (—) (252901307) i Crp
LW500KSN Pabouvas rumpocucrema G07-20

e | FEHS % i B #® I

No n/nn| Kon meraneit Haumenosanue Konu-Bo IIpumeyanue
27 805300018 HPE 12 [as16a 4 GB/T93-1987
28 |269900200 U JEig e U—06pasHerit 60/t 4
29 805200048 2R M10 laiika 12 GB/T6170-2000
30 805300017 #HPE 10 [last6a 8 GB/T97.1-2002
31 1252900297 R YnopHas 1taHka 2
32 253000241 ST YnopHas IiaHka 2
34 1803166449 sk 3armymka 2
35 253000349 e 3aIIUTHBII KOXKYX 1
36 805000727 IR M10x25 bonr 6 GB/T5783-2000
37 253000350 AR Ormopa 1
38 803164828 A Biok (anies 2
39 805000033 R M8x30 bonr 4
40 805300069 HE 8 [Tazt6a 4
41 1252900470 AR Ynopnas mranka 2
42 252900769 B B ['nbxuit pykaB B cbope 1

- 090 _




)X(CMG Tuppocucrema
VLt Crp I 6] Y R 2 5% HE Ty
G07-21 I'mppocucrema noBopora LW500KN

—-100-




Tuppocucrema XC m
S Tun R RS Ui Crp
LW500KN I'uppocucrema moBopora G07-22

e | FHAS % R B #® I

No n/nn| Kon meraneit Haumenosanue Konu-Bo IIpumeyanue
1 803073807 B[] "] OmHOCTOPOHHUI KJIallaH 1
2 |803164756 ek Coenunenye 1
3 1252907104 A B I'ubkuit pykaB B c6ope 1
4 1252907105 B B I'mbxuit pykas B c6ope 1
5 1803164234 B2 Brox dranues 2
6 805300014 #HE 10 [ait6a 6 GB/T93-1987
7 1252907106 [yt ke biiox BO3BpaTHOrO Macia 1
8 | 805000099 24 M12x60 Bonr 4 GB/T5783-2000
9 1805300018 HE 12 [Tasi6a 4 GB/T93-1987
10 [801100148 0 B 40x3.55 0-06pasHoe KOIbIIO 1 GB/T3452.1-1992
11 1252907218 g B Tu6Kmit pykas B c6ope 1
12 252900767 g B I'n6kuit pykaB B cbope 1
13 803166449 ¥k 3armymika 2
14803004323 | Al i, 1
15 252900268 g B Tu6Kmit pykas B c6ope 2
16 1252900269 =4k CoenvHeHue TPOMHUKA 1
17 |252907216 Bl B/I0K TPyGHBIX XOMYTOB 1
18 (252907109 kb Biiox coenmunenuit 1
19 801100068 0 JEFE 32.5%3.55 0O-o06pasHoe KOMbIIO 1 GB/T3452.1-1992
20 |805001920 124 M10x75 Bont 4 GB/T5782-2000
21 {801100120 0 B 25%3.55 0-06pasHoe KOJIbIO 2 GB/T3452.1-1992
22 | 805000089 T M8x35 Bont 8 GB/T5783-2000
23 805300010 HPE 8 [Tasi6a 8 GB/T93-1987
24 803004324 FelE T )I};}BI’;I‘SHEOBOPOTHM i
25 1252903955 =ik CoenvHeHre TPOHHUKA 1
26 803163638 ek Coenutenue 1
27 | 805000043 1242 M10x30 Bonr 2 GB/T5783-2000

-101-



Xcm T'ugpocucrema

TR Crp AR RS (252907097) S Tun
G07-23 luppocucrema moBopoTa LW500KSN

-102-



Tuppocucrema XC m
#IS Tun MR RSGE (252907097) Wi Crp
LW500KSN I'uppocucrema moBopora G07-24
e | FHAS % R B #® I

No n/nn| Kon meraneit Haumenosanue Konu-Bo IIpumeyanue
1 803073807 B[] "] OmHOCTOPOHHUI KJIallaH 1
2 |803164756 ek Coenunenne 1
3 1252907104 RS B I'ubkuit pykas B coope 1
4 252907105 A B T'u6kumit pykas B cGope 1
5 1803164234 2 Brok dnannes 2
6 805300014 #HPE 10 [ait6a 6 GB/T93-1987
7 1252907106 EMiEEN bok Bo3BpaTHOrO Macnia 1
8 | 805000064 12 M12x55 Bonr 4 GB/T5783-2000
9 805300018 HPE 12 [ait6a 4 GB/T93-1987
10 1801100148 0 B8 40x3.55 0O-06pasHoe KOMbIO 1 GB/T3452.1-1992
11 252907218 A B T'u6Kuit pykas B c6ope 1
12252900767 A B T'ubkuit pykaB B cbope 1
13 803166449 ¥k 3armyrika 2
14803004323 | AvfElfE piy LA D 1
15 |252900268 B BN T'u6kmit pykas B cGope 2
16 |252900269 BN kSIS CoenuHeHHe TPONHUKA 1
17 |252907216 B B/10K TPy6GHBIX XOMYTOB 1
18 {252907109 sk Biok coemuuenuit 1
19 801100068 0 JEJE 32.5%3.55  O-o06pasHoe KOMBIIO 1 GB/T3452.1-1992
20 | 805001918 124 M10x75 Bonr 4 GB/T5782-2000
21 {801100120 0 B 25%3.55 0-06pasHoe KOJbIO 2 GB/T3452.1-1992
22 | 805000089 T2 M8x35 Bonr 8 GB/T5783-2000
23 805300010 HPE 8 [ait6a 8 GB/T93-1987
24 803004324 FeRE T g;‘}‘;’;}‘fﬂgompmﬂ”‘ﬂ i
25 1252903955 =ik CoenyHenne TpOMHUKA 1
26 803163638 ek Coenutenue 1
27 805000043 124 M10x30 Bonr 2 GB/T5783-2000

-103-



Xcm T'umpocucrema

yifth Crp TEFWIERSG A5 Tun
G07-25 CepBo-THUIpOCHCTEMA LW500KN

~104-



Tuppocucrema XC m
B Tun FERWERS Jihs Crp
LW500KN CepBo—TugpocucTemMa G07-26

e | FHUE 4 Ui Hoet #®
No n/nn| Kon meraneit Haumenosanue Konu-Bo IIpumeyanue
1 252900272 BAE B Tu6kuit pykas B c60ope 1
2 803164245 3k CoenuHeHne 3
3 805002295 3k Coenunenue 12
4 252900273 A B Tu6bkuit pykas B c60pe 1
5 1250100112 el d% Undnexrop 1
6 803201514 ek CoenuHeHne 4
7 1805301413 8 20 [lait6a 4 | Q/SC1294-2000
8 1805300017 I8 10 [lait6a 12 |GB/T97.1-2002
9 805300014 I8 10 [laii6a 20 | GB/T93-1987
10 805002280 122 M10x55 Bonr 12 | GB21-76
11 |252900289 b HaxuMHas TUIaHKa 1
12252900290 RIBEHR PesunoBas IUTaHKa 2
13805000727 2 M10x25 Bonr 4 GB/T5783-2000
14 252100501 FRA AT PhIvar—orpaHuIHTe b 2
15 252900291 B AT 2 1 g%‘;ﬁ;f;‘éif‘ 2
16 | 805200069 2R M12 Taitka 2 GB/T6172.1-2000
17 803004042 FRA 11 Kranan—orpaHuduTes 2
18 252900274 A B [ubkuit pykas B c6ope 2
19 803164243 BRI SS CoefiMHeHMe TPOIHNKA 2
20 |252900275 B B [u6kmit pykas B c6ope 1
21 252900276 L GEFTYLY [u6Kmit pykas B c6ope 1
22 1252900277 L CEFSY T'ubkuit pykas B cbope 1
23 252300510 Fk e B/IOK COe/MHeHHit 1
24801100026 gojffgf@ }?g}ff&a;f:ﬂemoe comio 1| GB/T3452.1-1992
25 860101017 24 M8x60 Bonr 4 GB/T5783-2000

-105-




Xcm T'umpocucrema

yifth Crp TEFWIERSG A5 Tun
G07-27 CepBo-THUIpOCHCTEMA LW500KN

—-106-



I'uppocucrema Xcm

S Tun SEFWERS Ui Crp
LW500KN CepBo-TrugpocucremMa G07-28
e | FEHS % i B #® I
No n/nn| Kon meraneit Haumenosanue Konu-Bo IIpumeyanue
26 | 805300010 HPE 8 [as16a 4 GB/T93-1987
27 803166449 ¥k 3armyrika 1
29 {252900288 g B T'ubkuit pykas B cbope 2
30 | 805000062 1242 M10x35 bonr 4 GB/T5783-2000
31 |252900745 Fsti HaxumHas wiaHka 1
32 1252901475 B PesunoBas 1wiaHka 2

-107-



v (CMG uapocrcrens
bty Crp Je S HUE ARG (—)(252901512) FE - Ty
G07-29 Cepso-rHapocucTema LW500KSN

BASRERBD

—-108-




Tuppocucrema XC m
A5 Tun JeFWE RS (—)(252901512) JUiis Crp
LW500KSN CepBo—TugpocucTemMa G07-30
e | FEHS % i B #® I
No n/nn| Kon meraneit Haumenosanue Konu-Bo IIpumeyanue
1 |805002295 3k CoenyHenme 13
2 803164245 sk Coenunenue 4
31252900272 RS B I'ubkuit pykas B cbope 1
4 1252900273 B B T'ubkuit pykas B cbope 1
5 252900291 BR Aoz A 32 P oorrf;;f;f;ii;a_ 2
6 805200069 JREE M12 laitka 4 GB/T6172.1-2000
7 1252100501 FRA AT Peruar—orpanuunrens 2
& 1803004042 FRAV. 1] Kyanan—orpaHu4uTeb 2
9 1805300017 #HE 10 [Tazt6a 6 GB/T97.1-2002
10 805300014 #HE 10 [Tazt6a 18 GB/T93-1987
11 805000278 12 M10x55 bonr 10 GB/T5783-2000
12250100112 e ) Undrnexrop 1
13 | 805000727 12 M10x25 bonr 8 GB/T5783-2000
14 252900276 B N I'mbkuit pykas B cbope 1
15 803164243 —imdEk CoenHeHre TPOIHUKA 4
16 252900288 B BN T'ubxuit pykas B cbope 2
17 803201514 ek CoenyHeHme 4
18 252900275 B BN I'ubkuit pykas B cbope 1
19 252900274 A R I'mbxwmit pykas B cbope 2
20 805300010 HhE 8 [Tatt6a 4 GB/T93-1987
21 | 803004077 B[] "] OnHOCTOPOHHUI KTalaH 1
22 1801100026 0 JEJE 20x2.65G  O-o6pasHoe KOMBIIO 1 GB/T3452.1-1992
23 803004045 TEHENR Ce/leKTOPHBII KJIanaH 1
24 252101104 L =958 Tubkmit pykas B c6ope 1
25 1252101040 ke biox coennuenuit 1

—-109-




v (CMG uapocrcrens
bty Crp Je S HUE ARG (—)(252901512) FE - Ty
C07-31 Cepso-rHapocucTema LW500KSN

BASRBERBD

-110-




AU Tun S TR RS (—)(252901512) B Crp
LW500KSN CepBo-TugpocucremMa G07-32
Fe EAS 4 R Fo &% IE
No n/nn| Kon meraneit Haumenosanue Konu-Bo IIpumeyanue
26 | 805000020 e M8x40 Boar 4 GB/T5782-2000
27 252101007 L G=9s! 1

28 252900277

pu
it

598 T'ubkuit pykas B c6ope

{13

5918 T'ubkuit pykas B c6ope

C]

-111-



Xcm T'umpocucrema

Hh% Crp S FMERSL(T) (252901306) RIS Tun
G07-33 CepBo—Tugpocucrema LW500KSN

-—

e
—

-112-



Tuppocucrema XC m
A5 Tun S FWERSG() (252901306) i Crp
LW500KSN CepBo—TugpocucTemMa G07-34

e | FEHS % i B #® I

No n/nn| Kon meraneit Haumenosanue Konu-Bo IIpumeyanue
1 805002295 Bk CoenuHeHue 15
2 253000280 g B I'ubkuit pykas B cbope 1
3 803004100 B[] "] OoHOCTOPOHHMI KJTallaH 1
4 803165766 3k CoenuHenme 1
5 253000282 A R Tubkwuit pykas B c60pe 1
6 803004120 Je i Kiamau-tmior 1
7 805000727 BRET M10x25 Bunrt 4 | GB/T5783-2000
8 805300017 #HE 10 [Tast6a 4 GB/T97.1-2002
9 |805300014 #HE 10 [Tazt6a 4 GB/T93-1987
10 253000267 g B I'mbkmit pykaB B cbope 1
11 253000266 A B I'mbkuit pykas B cbope 2
12 1253000264 A B I'mbkuit pykas B cbope 1
13 1253000263 g B I'mbxwmit pykas B c6ope 1
14 803164245 3k CoenuHenue 2
15 253000265 B N I'mbkuit pykas B cbope 1
16 805000278 124 M10x55 bonr 4 GB/T5783-2000
17 253000251 Fi HaxumHas wiaHka 2
18 253000252 IR PesnHoBas IIaHKa 4

-113-




X«m I'uppocucrema
U Crp S TAERE R G (—) (252907549) HE Ty
G07-35 Pabouas rumpaBindeckas cucrema 500KSN

~114-




Tuppocucrema )V
XCMG
RIS Tun =R TAERE RS (—) (252907549) i Crp
LW500KSN Pabouvas rumpaBiudeckasi cucrema G07-36
Fe | FERE i F % E
No /it | Kop merasneit Haumenosanue Konu-Bo IIpumeyanue
1 801100148 0 B 40x3.55G 0O-o06pasHoe KOIbLIO 2 GB/T 3452.1-1992
2 805002251 AL M12x180  lmmibka 3 GB/T 901-1988
S s OTKauMBaloLas CTajabHast
31252907399 | [EIIHANAS Tpy6a 1
4 | 803164828 | yEZ4lff ®iaH1IEeBbIE Y3ITbI 4
5 252907633 A B T'ubkuit pykas B cbope 1
6 805300111 #HE 16 [ait6a 8 GB/T 96.1-2002
7 805300011 #HE 16 Iait6a 8 GB/T 93-1987
8 805000051 12 M16x40 Boar 4 GB/T 5783-2000
N s OrKaunBalolas CrajabHas
9 | 252907204 | AN py6a 1
10 805300018 R 12 [ait6a 30 GB/T 93-1987
11 805000048 BB M12x35 Boar 12 GB/T 5783-2000
12 803164126 | QI 0—obpasHoe IIOTHUTENLHOE | | | CR/T 3457 1-1992
61.5x3.55 KOJIBIIO
13 805000029 BB M10x40 Boar 2 GB/T 5783-2000
14 | 252907101 | WJEIMAE I'napobak 1
15 803163638 OIS OrBop 1
16 | 803164240 oA Ek a0 ®JraHIeBbIe Y3/TbI 1
= CranpHas TpybKa mis
17 251805691 %g;g%%ﬁx BCaChbIBaHUS Macja 1
= ITOBOPOTHOTO HAcoca
18 | 252100847 B r YIIoTHUTEbHASA TPOKIaKa 2
19 | 803004104 Uz ERS IToBopoOTHBII K/IanIaH 1
20 | sotioo1g0 | OJPELIE O-o6pastoe yIIOTHUTEMLHOE | | | GR/T 3452 121992
47.5%3.55 KOJIBIIO
5 CranpHas TpybKa mis
21 | 251805755 ééﬁgaipx BCachIBaHUs Macia pabodero 1
B Hacoca
22 805000081 T2 M12x80 Boar 4 GB/T 5782-2000
23 | 252900992 Wi CrampHas TpyOKa 1
24 | 803013093 B2 JIBOTIHOI IIIeCTEPEeHHBII HAacOC 1
25 | 252904451 RS B T'ubkuit pykas B cbope 1
26 805300014 R 10 [ait6a 10 GB/T 93-1987
27 805000026 W M16x45 Boar 4 GB/T 5783-2000

28 | 252904453

AR

YnopHas miaHka

-115-




X«m I'uppocucrema
U Crp S TAERE R G (—) (252907549) HE Ty
G07-37 Pabouas rumpaBindeckas cucrema 500KSN

-116-




Tuppocucrema XC m
RIS Tun “ER TAERERGi(—) (252907549) i Crp
LW500KSN Pabouas rumpaBinyeckasi cucrema G07-38
e | FEHS % i B #® I

No n/nn| Kon meraneit Haumenosanue Konu-Bo IIpumeyanue
29 1801100049 0 B 50%x3.55G O-o06pasHoe KOJIbII0 2 GB/T 3452.1-1992
30 252907634 L CEFSY T'uGkuit pykas B cGope 1
31 805200048 $2EE: M10 Tajika 4 GB/T 6170-2000
32 1805002864 24 M10x70 Mnuipka 4 GB 901-88
33 805200049 BREE M12 Tajika 8  |GB/T 6170-2000
34 805000017 IR M8x25 bont 2 GB/T 5783-2000

YBenu4uTeIbHBIN KIallaH
35 252300148 AR RCRI®  pacxona Tuma 1
MPEeNMYIIeCcTBa

36 | 805000403 IR M12x110 bont 3 GB/T 5782-2000
37 1803192287 0 JEHE 37.69x3.53 O-o06pasHoe KOJIbII0 1 DIN 3770:1986
38 803198806 ek G DraHIeBbIe Y3/TbI 1
39 252900991 A B T'u6kuit pykas B c6ope 1
40
41 801100092 0 JEIE 97.5x3.55G  O-06pasHoe KOMbIIO 1 GB/T 3452.1-1992
42 252900263 I B Tpy6onep>arenb B c6ope 2
43
44252007098 | WS PYKaB i BeachtBaris I
45 1801902717 A NS 80-100 XoMyT u3 HeprKaBelKu 4 QC/T619-1999
46 252907201 | WEAMIA PYKaB i BeacptmariA I
47 1801902715 AN WESE 64-76  XoMmyT U3 HepyKaBelKu 4 QC/T619-1999
48 1805300020 HPE 12 [Tasi6a 8 GB/T97.1-2002
49 |252904452 kB Biiok coenuenuit 1
50 805300010 g 8 [Tasi6a 2 GB/T 93-1987
51 | 252907103 W Crazbkas Tpy6a as 1
52 805000043 124 M10x30 bont 4 GB/T 5783-2000
53 805002233 24 M12x35 Mnuibka 8 GB/T 899-1988
54 1252900469 R CoenuHNATENbHBIN OJI0K 1

-117-



X(cm Tunpocucrema
Ui Crp SBCTAERIE RS (2)(252901307) HE Ty
G07-39 Pabodas rumpaBindeckas cucrema 500KSN

| 16

-118-




Tupocicrens W (MG
AN
5 Tun IR TARRIE RS (7)(252901307) JiiY Crp
LW500KSN Pabouas rumpasinyeckasi cucrema G07-40
e | FHAS % i Bk #® I
No n/nn| Kon meraneit Haumenosanue Konu-Bo IIpumeyanue

N LuwiHHAp OMIPOKUABIBAIOIIETO

1 |803004341 R RTHHN COBITA 1
Ry MacnaHpll UTWIMHIP /IEBOU

2 803013063 Ze ) L crperbr 1

3 1252900768 AR B I'ub6xuit pykaB B cbope 1

4 252900286 Wi CranbHas Tpy6Ka 1

5 252900287 Wi CranbHas Tpy6ka 1

6 1803164234 2 dJiaHIeBbIE Y3/IbI 14

7 1252900292 RS B Tubkuit pykas B c6ope 4

8 252900293 Wi CranbHas Tpy6Ka 1

9 1252900294 Wi CranbHas Tpy6Ka 1

10 | 805300102 HJE 10 [Tast6a 4 GB/T96.1-2002

11 252900300 (=23 Tpy6onep>kaTenb 1

121252900301 B I 3aX1UM pe3UHOBOIT TPYObI 1

13 1805300010 HJE 8 [Tait6a 6 GB/T93-1987

14 805000033 B2 M8x16 Bonr 2 GB/T5783-2000
—p MacnonuwIMHAp MpaBoi

15 803013064 SEmILE RN crpemb 1

16 252900769 AR R I'ubkwmit pykas B cbope 1

17 |sotroor3 | QJPEEIE  O-obpasoe ymrommurensioe |5 paysy 1_190)

34.5%3.55 KOJIBIIO

18 252900470 R YopHas IiaHKa 2

19 805300014 & 10 [Tait6a 26 | GB/T93-1987

20 |got1oo1dg | OJPEHIE  O-oGpasnoe ymiotmurensoe | 5 | (Ragsy 1_1992

40x3.55 KOJIBIIO

21 805000062 1242 M10x35  Bonr 8 GB/T5783-2000

22 252900295 Wi CranpHast TpyOKa 1

23 1252900296 WA CranpHas Tpy6OKa 1

24 252900499 Wi CranpHast TpyOKa 1

-119-




X(cm Tunpocucrema
Ui Crp SBCTAERIE RS (2)(252901307) HE Ty
G07-41 Pa6ouas rumpaBauyeckas cucTeMa 500KSN

| 16

-120-




I'uppocucrema Xcm

A5 Tun W TAERE RS (—)(252901307) W% Crp
500KSN Pabouvas rumpaBiudyeckass cucrema G07-42
e | FHUE v i B #®
No n/nn| Kon meraneit HaumenoBanue Komu-Bo| Ilpumedanue
25 801100066 0 % 42.5%3.55 ?g}ffgj;f:ﬂime KOBIIO 1 |GB3452.1-1992
26 805000041 248 M12x70 Bont 4 | GB/T5782-2000
27 805300018 g 12 Ilaii6a 4 | GB/T93-1987
28 269900200 U el U-o06pasusrit 60/1T 6 | TLO08O7
29 805200048 2Rk M10 Taiika 12 |GB/T6170-2000
30 805300017 P 10 Ilaii6a 8  |GB/T97.1-2002
31 805300069 HpE 8 Ilaii6a 4 | GB/T97.1-2002
32 253000241 SRR YmopHas mwiaHka B cbope 2
33 805000020 244 M8x30 Bonr 4 | GB/T5783-2000
34 803166449 sk 3aryika 3
35 253000349 P 3aIUTHBIH KOXKYX 1
36 | 805000727 244 M10x25 Bonr 6 | GB/T5783-2000
37 253500981 RIS SR Omnopa 151 JaTInKa 1
38 803164828 Ak OJiaHuEBbIE y3/IbI 2

-121-



JUiY Crp =HRERBERG( ) A5 Tun
G07-43 TpexceKIIMOHHAsI CEPBOTHAPOCHUCTEMA SL

-122-




I'uppocucrema Xcm

HU45 Tun P RWERSN(D) A% Crp
SL TpexceKMOHHAsT CepBOTUIPOCHUCTEMA G07-44
e | FEHS % R Bt #® I
No n/nn| Kon meraneit HaumenoBanue Komu-Bo| Ilpumedanue
1 803601021 Bk Coenunenue 13
2 253000280 B B T'uGkuit pykas B cGope 1
3 803004100 PATA] R OnHOCTOPOHHMI KJ/TalTaH 1
4 803164596 3k CoenuHenue 1
5 1253000282 A R I'mbkuit pykas B cbope 1
6 253000265 B B Tu6KuMit pyKkas B cGope 1
7 805000727 BRET M10x25 Bunt 4 | GB/T5783-2000
8 1805300017 #HE 10 [Tast6a 4 GB/T97.1-2002
9 |805300014 #HE 10 [Tast6a 4 GB/T93-1987
10 |253000267 B N Tu6Kuit pyKkas B cGope 1
11 253000266 B N I'mbkumit pykas B cbope 2
121253000264 BAE B I'mbkuit pykaB B c6ope 1
13 253000263 g B I'mbkmit pykas B cbope 1
14 |803164273 Bk CoenuneHue 2

-123-



I'uppocucrema

AR V
v XCMG
JUiY Crp SRR B 2 Ty
TpexaneMeHTHAs TUIPABIMYECKast
G07-45 MarucTpaib SL

.—:-:-:-K‘:\:

3
_:LQ oy W L\
B —® ng |
g9

~124-



I'uppocucrema Xcm

HU45 Tun BSR4 Ui Crp
TpexaneMeHTHas rUApaBIMdecKas
SL MarucTpaib G07-46
e | FEHS % N B #® I
No /| Kop meraneit HaumenoBanue Komu-Bo| Ilpumedanue
CranpHast TpyOKa
1 |251806183 “HENE tpexceximonnoit 2
IBYDKYILIENCS CTPesIbl

2 1805000018 2 M8x20 bont 8 GB/T5783-2000
3 1250200250 U AU M8 U-o06pasublit 601t 2
4 805200045 A EE M8 Taiika 4 |GB/T6170-2000
5 1805300069 HPE 8 [ai16a 12 |GB/T97.1-2002
6 805300010 HPE 8 [ai16a 20 |GB/T93-1987
7 252907358 JREAE R Pesunosas Tpy6a B c60pe 2
8 1252901340 TENE JleBast cTanbHas Tpy6a 1
9 252901342 N IIpaBas cranbHas Tpy6a 1
10 1252907551 SEH ﬁ};i,}l_‘[[:HHblI/I 6/10K /IS BITyCKa 1
11 803164272 2 ®JraHIeBbIE Y3/TbI 2
12 1803004059 | PacripesieuTebHbII KIamaH 1
131252901347 KR YropHas raHka
14 805000100 124 M10x55 bonr GB/T5782-2000
15 |252900283 SCHE Croiika
16 | 805002295 ek Coenntete 4
17 1253000267 LG9S TuGkumit pykas B cGope 1
18 | 253000266 A R Tu6xmit pykas B cGope 1
19 252900555 SR JIeBBIit OIIOPHBIH JTUCT 1
20 1252900280 JEAR HaxuMHas mranka 16
21 1252900282 e 4 PesunoBas mpokianka 8
22 1252900281 e PesunoBas mpokianka 8
23 1805000047 24 M10x50 bont 4  |GB/T5782-2000
24 805300014 #HPE 10 [last6a 8  |GB/T93-1987
25 252900298 SHE Croiika 4
26 | 803004060 Jo e Kranman-mwior 1

-125-



I'uppocucrema

AR V
v XCMG
JUiY Crp SRR B 2 Ty
TpexaneMeHTHAs TUIPABIMYECKast
G07-47 MarucTpaib SL

.—:-:-:-K‘:\:

3
_:LQ oy W L\
B —® ng |
g9

-126-



Tuppocucrema )V
XCMG
HU45 Tun BSR4 Ui Crp
TpexaneMeHTHas rUApaBIMdecKas
SL MarucTpaib G07-48
e | FHAS % R Bt #® I
No n/nn| Kon meraneit HaumenoBanue Komu-Bo| Ilpumedanue
P - Pykosarka cepBoxianana
27 1251500136 SRR IIOBOPOTHOTO KOBIIIA !
28 805200069 PERE M12 laitka 3 GB/T6170-2000
—p o Pyyxa xmanmana-nunoTa
29 251500135 B o T IR T crpem 2
30 | 805201456 BERE M12x1.25 laitka 3 GB/T6176-200
31 |252100503 THER Ilap pyuxu 3
32 1252901348 SR YropHas mraHka 1
33 803164975 =53 Tpy6onep>katenb 1
34 |252900554 S [1paBbIil OMTOPHBII TUCT 1

-127-



))\/(CMG Tuppocucrema
Jthi% Crp PR RS 2 Tom
CucreMa 1IeHTPaJIM30BAHHOTO U3MEPEHU
G07-49 S — LW500KN

A L
g Bun co cropomsr A
o UEETEE) o @
_—— 1bo000d _ o
11
10
9
8
7
4
L

-128-




I'uppocucrema Xcm

S Tun Pl AR 5t i Crp
CucremMa 1IeHTPa/IM30BaHHOT'O U3MEPEeHUS
LW500KN S — G07-50
Fe EAS 4 i B % E
No n/nn| Kon meraneit Haumenosanue Kom—-Bo| Ilpumevanue

1 805000018 12 M8x20 Bonr 2 GB/T5783-2000

2 805300010 P 8 [Tait6a 2 GB/T93-1987
N S Manomerpudeckoe
ST 352 30 24 P

3 252110311 R SN coenuHEHNe B coope 4

4 1252906068 I 2k MaHoMeTpUYeCcKuil TPOBOI 2

5 805002295 Fk CoennHene 3

6 803164245 253 OTtBOLL 2

7 252906069 I 2% MaHOMeTpUYECKIIT IIPOBOT, 1

8 803166753 Bk CoenuneHue 1

9 1252906070 I 2% MaHoMeTpUYeCKUil TPOBOT 1

10 {252906067 LA YcraHoBOYHAsA IUIaHKA 1
S — MapKHUpOBKa U3MePEHUs
S AR pKUp p

11 |252906072 AR A 1

-129-



Xcm I'uppocucrema

Ui Crp TR FE S Tun
G07-51 T'unpobaxk LWS500KN

-130-



I'uppocucrema Xcm

B Tun YRR 1yt Crp
LW500KN T'unpobaxk G07-52

e | FEHUS % i o #® I

No n/nn| Kon meraneit Haumenosanue Konu-sBo IIpumedanue
1 805000727 124 M10x25 bonr 12 GB/T5783-2000
2 805300014 #HPE 10 [Tast6a 12 GB/T93-1987
31250400245 i ITepexpsiika 1
4 1250400246 B lait6a 1
5 1805000022 124 M16x25 bonr 1 GB/T5783-2000
6 805301411 #HPE 16 [Tazt6a 1 Q/5C1294-2000
7 1803166395 Wit YKasaTenb ypoBHs 1
8 1803164329 [ IETE ®QuIbTp BO3BPaTHOrO Macyia 1
9 1805000017 2 M8x25 bonr 10 GB/T5783-2000
10 | 805300010 HE 8 [Tazt6a 10 GB/T93-1987
11 |252900256 i [Tepekpobitiika 1
12252900257 L0y lait6a 1
13803270053 2 URTE Bosymsbiit GpuisTp 1
14 801100122 0 JEPE 82.5x3.55 0-o06pasHoe KOMBIO 1 GB/T3452.1-1992
15 805002238 1EHE M6x30 HInmmneka 4 GB/T901-1988
16 805300030 HE 6 [Tatt6a 4 GB/T93-1987
17 1805200053 124 M6 laitka 4 GB/T6170-2000
18 |803164216 WM g IS BcacpiBatonuit puwibTp 1
19 250400278 T [Tepekppiiiika 1
20 | 250400279 B Ilaii6a 1
21 252907108 AR Kopmyc macmo6aka 1

-131-



- Y Tunpocucrema
v ) CMG
% Crp i L yhET AU Tun
G07-53 HuiuHop MOBOPOTHOTO KOBIIIA LW500KN
4 5 7 8 9

-132-




T crcTeMa N
XCMG
45 Tun i 2L YT Ui Crp
LW500KN IInHAp MOBOPOTHOTO KOBIIIA G07-54
Fe EAS 4 i A % E
No n/nn| Kon meraneit Haumenosanue Kom—-Bo| Ilpumevanue
1 FC100X115X12 | Bjz>FE d100 ITpu1e3auTHOE KOIBIIO 1 CK-100

2

4 | BSA020P5008

5 |ZYS100X6

6 |ZL50E-ZD-01

7 |ZYG180X8

8 |ZL50E-ZD-05

O JE% £HE 180x5.7
P48 A180x2
2B 100x120x15
HrkrEr d100

SRR

&k FEl D180
SRR

O Bt 75%5.7

O-o6pasHoe
YIUIOTHUTE/IbHOE KOJIBIIO

bopTkonbio
YIUIOTHUTEIBHOE KOJIBIIO
Y1opHOe KOJIbIIO0
YmnopHOe KOJIbIIO
Kosmpiio Glyd

YnopHoe Kojb10

0-o06pasHoe
YIUIOTHUTE/IbHOE KOJIBIIO

1 GB1235-76
1 GB1235-76

1 URTE [aiika

1 GB1235-76

-133-



I'uppocucrema

W (CMG

= Z
= 4
=3
mﬁ%
= 5
3
=
9]
o
~N K
ocn O
No)
S B
ST
me
K K
S o
3
N—
2 B
= g
L=
Na
R A
g
Q
s
o
= WV
N
o~
T 5
=3

\\\\\\

l¢ 9¢Scvecee 9 ¢¢c e §

V7

0c 6L8L/ZL 9L Gl C ¥l €L

NN

¢l

b |

~134-



Tuppocucrema )V
XCMG
A5 Tun ZE S L (803013063) bt Crp
LW500KN MacnsiHblil TUIMHAP JT€BON CTPEIb G07-56
e | FHAS # Ui B #® I
No n/nn| Kon meraneit Haumenosanue Komm-Bo IIpumeyanue
1 803044616 Frk Koy 1 XGYGO1-169.1
2 803044613 FhE Hanpapnsiomas BTy/IKa 1 XGYGO1-169-1
3 803044723 AN Huwimaap 1 XGYGO1-168.1
4 803044614 T2 [TopittHeBO# HITOK 1 XGYGO01-169-2
5 1803044678 =R [Tepexpsiiiika 2 XGYGO1-138D-3
6 803044615 Th%E [opiieHn 1 XGYGO1-169-3
7 1803044722 AL 1 Brok Nol macnomposoga 1 XGYGO1-168.2
o Kpsliika ymopHoit _ -~
8 803044684 P& - 1 XGYGO1-138D-5
9 803044721 AL 2 Brokx No2 macionposoia 1 XGYG01-168.3
BRET
10 805104565 M10x25(33H) Bunr 1 GB/T80-2007
11 800513939 ER SP8(GCrl5) CrampHoil map 1 GB/T308-2002
\ Biik el
12 803044698 AN ITbure3amuTHOE KOIBILO 1 ITbutesamuTHOE
KoJ16110d80X90X 7
13 |805100451 B4 M16x60 Bonr 12 |GB/T70.1-2008
14 | 805300011 HPE 16 [Tait6a 12 |GB/T93-1987
4% £ Tokosoe
15 803195764 o ) [lIToKOBOE YITOTHEHME 1 yriotHenued
80X95X11.4
16 |803195354 O 7[E 160x3.1  O-o06pasHOe KOJBIIO 1 GB1235-76
17 |803176194 O H[E 160x5.7 0-o06pasHOe KOJBIIO 1 GB1235-76
\, F4il& BoprkonbIio
18 |803044709 Pl BopTKO/IBII0 1 D162X153X2
RB #f Ynnoruenue
19 |803044710 RB #f Ymrorunenne RB 1 RB d80X95.1X6.3
g I Ynopuoe
20 803044711 SR YIopHOE KOJBIIO 2 <onbod80X20X2.5
21 | 803044712 DIEIRES 3amurHas mpobka 2 |XGYGO1-169-4
22 | 805104269 NN FIERET BUnT ¢ iecTurpaHor 8 | GB/T70.1-2008
M10x16 TOJIOBKOM
75 3 Konbrio
23 803044713 IPEE Rombno maxomneris 1 |makomwrenus

Irpa3n

rpasuD160X6.2X4

—-135-



I'uppocucrema

W (CMG

= Z
= 4
= 3
mﬁ%
= 5
3
=
9]
o
~N K
ocn O
No)
S B
ST
me
K K
S o
3
N—
2 B
= g
L=
Na
R A
g
Q
s
o
= >
N
o~
T 5
=3

\\\\\\

l¢ 9¢Scvecee 9 ¢¢c e §

V7

0c 6L8L/ZL 9L Gl C ¥l €L

NN

¢l

b |

—-136-



r X
U UCTEM
B Tun e IMIEL (803013063) Y% Crp
LW500KN MacnsaHbli UWIMHAP JI€BOM CTPEIbI G07-58
Fe TS % i G % E
No n/nn| Kon meraneit HaumenoBanue Komu-Bo| Ilpumedanue
24 1803164050 0 JE1# 85%3.1 0-06pasHoe KObIIO 1 GB1235-76
X Ynoproe
25 | 803044714 FLA SR Y;TBOPH;’;HKOHI’HO A 2 | xombio
oTBEpC D160X15X3
26 803044717 0K B D160x139x8.1  Kombio 0K 1
27 805135710 I2ET M12x45 BunTt 2 GB/T78-2007
o BuHT c mrecturpaHHon
28 805105181 WNFIIRET M8x16 O - 4 |GB/T70.1-2008
29 1805302894 P 8 [ait6a 4 GB/T93-1987
S . BuHT ¢ mecturpaHHoi
30 805100147 WAFRIRET M10x40 - - 8 | GB/T70.1-2008
31 |805302888 R 10 [ait6a 8 GB/T93-1987
32 1803044704 O #JE 35x3.1 0O—-06pasHoe KOIbIIO 2 GB1235-76

-137-



I'uppocucrema

W (CMG

= Z
= A
=3
mﬁ%
#H 5
a
=
)m
I E
O
OC
Ao
— 0
o A
A ©
=%
x E
g &
=
H =z
= g
#r 3
R o=
R g
& 5
Q
s
o,
= D
N
o~
SIS
%O

lc9Tsivee 9 ¢t I S

—-138-



Tuppocucrema XC m
AU Tun A BT (803013064) s Crp
LW500KN MacnouyIMHAp MPaBoO¥ CTPEBI G07-60

e | FEHS % R B #® I

No n/nn| Kon meraneit Haumenosanue Konu-Bo IIpumeyanue
1 803044616 Fk Kior 1 XGYGO1-169.1
2 1803044613 FHE Hamnpasnsomnjas BTyIKa 1 XGYGO1-169-1
3 1803044617 ] Hymuanp 1 XGYGO1-169.2
4 |803044614 Th T ITopiiHeBOI IITOK 1 XGYGO1-169-2
5 1803044678 iR Ilepexpsoinika 2 XGYGO1-138D-3
6 803044615 TG % INopriens 1 XGYGO1-169-3
7 1803044618 T HAA 1 Brox Nol maciompososia 1 XGYG01-169.3
8 803044684 SR Eﬁﬁf YHOPHOH 1 XGYGO1-138D-5
9 1803044619 T HAA 2 Brok No2 maciompososia 1 XGYGO01-169.4
10 | 805104565 T2ET M10x25(33H)  BunT 1 GB/T80-2007
11 |800513939 WER SPS(GCr15) CranpHOI 1mIap 1 GB/T308-2002
12 803044698 Bl B d80x90x7 IIpure3amuTHOE KOJIBLIO 1
13 | 805100451 TZET M16x60 Bunt 12 |GB/T70.1-2008
14 805300011 HPE 16 [as16a 12 |GB/T93-1987
15 803195764 FF% 5 d80x95x11.4  IllTokoBOE YIIOTHEHMe 1
16 |803195354 O #4JE 160x3.1 O-o06pasHoe KOJIbLIO 1 GB1235-76
17 |803176194 0 JERE 160x5.7 0-o6pasHoe KOJIbIIO 1 GB1235-76
18 803044709 P48 D162x153x2  BopTkonbIio 1
19 |803044710 RB #} d80x95.1x6.3  Ymnornenue RB 1
20 803044711 SCHEPER d80x20%2.5  YnopHoe Kosbilo 2
21 |803044712 R RE S 3amuTtHas npobxa 2 XGYGO01-169-4
22 | 805104269 NS FIRET M10x16 ff}f(;;gg“mrpa“o“ 8 | GB/T70.1-2008
23 803044713 AIGER D160x6.2x4 ig’ﬂﬂ;uo HAKOTVICHI 1
24 | 803164050 0 %} 85x3.1 0-06pasHoe KOJIbIIO 1 GB1235-76
25 |803044714 THEIR D160x15x3  YropHOe KOmbIo 2

—-139-



I'uppocucrema

W (CMG

= Z
5 A
=2
mﬁ%
#H 5
A
=
)m
I E
\O
OC
& s
— O
S M
N <
S 8
x E
2 =
=
= T
H £
#r 3
R o=
:AO
8 5
&)
s
o,
Tl
oY
>~
TS
=g

lc9Tsivee 9 ¢t I S

~140-



: X
RIS Tun A ST (803013064) Uik Crp
LW500KN MacnouyIMHAp MpaBo¥ CTPEBI G07-62

e ERE 7 B %

No n/nn| Kon meraneit Haumenosanue Konu-sBo IIpumedanue

26 803044717 0K & D160x139%8.1 Koo 0K 1

27 1805135710 BEET M12x45 Bunut 2 GB/T78-2007
o BuHT c miectTurpa”Hoi

28 805105181 N7SFIZET M8x16 OTOBKOI 4 GB/T70.1-2008

29 1805302894 #JE 8 [Tait6a 4 GB/T93-1987
o - BuHT c miecturpa”Hoi

30 805100147 INZSFHIZET M10x40 FOTOBKOIL 8 GB/T70.1-2008

31 805302888 R 10 [Tait6a 8 GB/T93-1987

32 1803044704 O BB 35%3.1 0-06pasHoe KOIbIIO 2 GB1235-76

~141-



Xcm T'umpocucrema

B Crp e Ak T FIE Ty
JleBblii, PaBBIIl TOBOPOTHBIN
GO7-63 M OMMIHED LW500KN

—142-



U2 Tom e A T FURY Crp
JleBblii, IPaBBIA TOBOPOTHBIN
LW500KN B ——— GO7-64
Fe | FHUS % R Bk #® IE
Ne n/it|  Kop meraneit Hanmenosanue Komi-Bo| Ilpumeuanue

1

KY B2 PE d45

U Hlaz 4t
45x60x11.5

O T2 EHE 90x5.7
PP
WAL d45
0 I £ 8 50%3.1
SORIR

L &5 E DO

ITpuresaruTHOE KOJIBIIO

U-o6pasHoe
YIUIOTHUTE/IBHOE KOJIIIO

0-o6pasHoe
YIUIOTHUTEIbHOE KOJIBIIO

BopTkonsuo

Kom6unupoBanHoe
YIUIOTHEHHUe JIA Bajla

O-o6pasHoe
YIUIOTHUTEJIbHOE KOJIBIIO

YnopHoe KoJblo

Kom6unupoBanHoe
YIUIOTHEHHUE IS
OTBEpPCTHUS

1 BS4561P5008

1 GB1235-76

1 Z1.50E-ZX-08

1 S-55013

1 GB1235-76

2 Z1.50E-ZX-05

1 S-55044

~143-



i Crp PR A ] A5 Tun
G07-65 Krnamaa—or paHUYUTEND LW500KN

~144-




I'uppocucrema Xcm

45 Tun FRA 14 Ui Crp
LW500KN Krnanan—orpanuanTens GO07-66
e | FEHUS # R Ko #® I
No n/nn| Kon meraneit Haumenosanue Konu-sBo IIpumedanue
1 | XF-B6-04 A Kopmyc xrmamana 1
2 | XF-B6-03 gy VIUIOTHUTETBHOE KOJIBIIO 1
3 | XF-B6-05 YRIE ITpo6ka 1
4 | XF-B6-07 B lait6a 1
5 | XF-B6-08 LY Bor 1
6 | XF-B6-09 JRIE [Tpo6ka 1
7 | XF-B6-01 (8 lItox xmanmana 1
8 | XF-B6-06 L [IpyxuHa 1
9 | XF-B6-02 TSRk 3aluTHas BTY/IKa 1
10 | 805300010 HE 8 [Tasi6a 1 GB/T93-1987
11 MK 9.5 CranbHO¥ 11ap 1
12 801100136 0 JEFE 26.5x2.65 0-o06pasHoe KO/IBIIO 1 GB/T3452.1-1992
13 | XF-B6-10 L pyxuna 1
14 0 LR 10x1.8 0-06pasHoe KOMbIIO 1
15 £ 5%20 Mtudr 1

~145-



Xcm T'umpocucrema

BURS Crp Vi) ONE] B45 Tom
G07-67 YBeMUuuTeIbHBIN KIAaH pacxona LW500KN

~146~



Tuppocucrema XC m
S Tun i PN i Crp
LW500KN YBeTUIUTEeTIbHBIN KIallaH pacxoa G07-68

e | FEHS % i B #® I

No n/nn| Kon meraneit Haumenosanue Konu-Bo IIpumeyanue
1 |60F003 A Kopmyc knamana 1
2 | Q/ZB285-77 IR 3arymka 11
3 | 60F004 SR E;Erﬁ[ae;{;mx YBEIUUUTEIBHOTO 1
4 |ZLF25-04 TR 1 Perymupyroras mraiiba | 1
5 |ZLF25-07 e ) ] 5 E)gygzg:a TOBOPOTHOTO 1
6 Z1LF25-08 ISEN Hampasnsionias BTynKa 1
7 | ZLF25-06 3% Pl ByryHok 1
8 Z1F25-10 s Hamnpasnsroliee rHe3no 1
9 |805300014 SFHE 10 ITnockas mari6a 1 GB/T93-1987
10 2E] M10x60  Bumt 1 |GB70-85
1 60007 St Cepresmuk pemenbiioro 1
12 |ZLF25-24 JaEE AR Perynupyromas 1maii6a 1
13 | 60F006 S I II(TJg};{)I;II;I:a IeTUTEeTBHOTO 1
14 |60F005 ) i 3agHAS KpBIIIKa 1
15 0 JEFE 8.5x1.8  0-o6pasHoe KOMbIIO 8 GB/T3452.1-1992
16 801100179 0 JEFE 45%2.65 0-o6pasHoe KOMbIIO 3 GB/13452.1-1992
17 | ZLF25-21 Je S R e ['He3mo KjamaHa—ITHIoTa 1
18 0 JZFE 35%3.55 0-o6pasHoe KOMbIIO 1 GB/T3452.1-1992
19 | 805300104 HPE 36 [Tazt6a 1 JB/T982-1977
20 |60F008 JRIE ITpo6ka 1
21 | 60F002 (kS ITepenuas KppIKa 1
22 | GB/T93-1987 | fi#fv 12 [MpyxuHHas maiba 6
23 1805000681 1242 M12x65  Bonr 2 GB/T5782-2000
24 805000489 1242 M12x75  Bonr 2 GB/T5782-2000
25 |ZLF25-20 i Hampassioruit kiamnas 1

~147-



Xcm T'umpocucrema

Jifith Crp iRy ONE 5 Tun
G07-69 YBeMUuuTeIbHBIN KIAaH pacxona LW500KN

~148-



Tuppocucrema )V
XCMG
B Tun TR ORI Ui Crp
LW500KN YBeTUIUTEeTIbHBIN KIallaH pacxoa G07-70
Fe EAS 4 R Fo &% IE
No n/nn| Kon meraneit Haumenosanue Konu-Bo IIpumeyanue
B BT IIpy>krHa HanpaB/IAIOILIETO
26 |ZLF25-19 IR OTarama 1
27 |Z1F25-18 L R I'nesmo npy>KUHBI 1
28 | SXH25-02 A AR 3amKoBas raiika |
M10x1 YIJIOTHEHUSA
29 |ZLF25-17 (353 Taiika 1
_ . Crep>KeHb peryIupoBaHUs
30 | ZLF25-11 W ZZFF HaTAKeHI 1
31 |SKO06 R IR 2 A2 Bok 4yeHOYHOrO K/IamaHa 1
32 | 805000404 B2 M12x45 Bonr 2 GB/T5782-2000
33 803107807 T2 € M14x1.5 [Tpobka 1 JB/T1000-1977
34 805300024 P 14 ITai16a 1 JB/T982-1977
35 FER 10 [IpyxuHHas maii6a 1 GB98-87
36 0 JERE 22x2.4 O-o06pasHoe KObIIO 1 GB/T3452.1-1992

~149-




I'uppocucrema

W (CMG

A5 Tun

LW500KN

AL GDF-32
PacnipenenurenbHbIN KIalad

1yt Crp

GO07-71

—-150-



Tuppocucrema XC m
S Tun ZrPE & GDF-32 I Crp
LW500KN PacipenenurenpHbIi KIanaH GO07-72

e | FEHUS # R Ko # I

No n/nn| Kon meraneit Haumenosanue Konu-sBo IIpumedanue

1 TF 1S 4x20 HIrmHT 2 GB91-86

2 HPE 12 [Tait6a 2 GB97.2-85

3 154 4 IInouxka 2 | DF-32-01

4 B T IIITOK K/IamaHa CTPesbl 1 GDF-3211-03a
5 JEMR Haxumuasa mmanka 2 GDF-32-04
6 CK28 iRl ITbUre3amuTHOE KOIBIIO 2 CK28

7 el IMlaii6a 2 |GDF-32-02
8 0 JEIE 27.7x3.55 0-o6pasHoe KOMbLIO 2 GB3452.1-82
9 O IR 11.8x2.1 O-o06pasHoe KOIbIIO 1 GB3452.1-82
10 W 17 33k 3armymika 1 |GDF-32-18
11 0 JEFE 31.5x3.55 0-06pasHoe KOMbIO 2 GB3452.1-82
12 L) Eﬁ:ﬁg;;ﬂOHOHaHpaBﬂeHHOFO 2 GDF-32-05
13 BT 5 ﬂggg‘ﬁ;;wnmmm 2 | GDF-32-07
14 B[] i) OnoHOCTOPOHHMI KJIallaH 2 GDF-32-08
15 0 Il 32x3.1 0-06pasHoe KOJIbIIO 1 GB1235-76
16 TR ITpo6ka 1 DF-32-20A
17 AR IMoncrunka 2 GDF-32-09A
18 SR AR [IpyXuHHOE CeMio 2 GDF-32-11
19 WER 7/16" CrambHOH 11ap 2 GB308-77
20 6 Tpysxuna 1 407428

21 A AR I'mesno npy>XUHLI 1 GDF-32-15
22 e TopuoBbIit IIuT 1 GDF-32-14B
23 Uit w5 S ZE PesunoBas mpobka 1 GDF-32-20
24 Vit T A5 e 2 PesunoBas mpobka 1 GDF-32-19
25 Vi TopuoBeI IIUT 1 GDF-32-12B

-151-




I'uppocucrema

W (CMG

A5 Tun

LW500KN

AL GDF-32
PacnipenenurenbHbIN KIalad

1yt Crp

GO07-73

-152-



Tuppocucrema XC m
S Tun ZrPE & GDF-32 ] Crp
LW500KN PacipenenurenpHbIil KIanaH G07-74

e | FEHS % R B #® I

No n/nn| Kon meraneit Haumenosanue Konu-Bo IIpumeyanue

26 B2 FE M8x20 Bor 8 |GB21-76

27 HlE 8 [Tasi6a 8 GB93-76

28 [ {7 5 35 BosBpatHas mpy)XuHa 1 GDF-32-16

29 L AR I'me3mo npy>kUHBI 1 GDF-32-10a
30 N EEiﬁgfpaHHTeHbHHﬁ 1 DFx—32-09

31 0 JEJE 21.2x2.65 0O-o6pasHoe KOMLIO 1 GB3452.1-82
32 Y25 I[Tpo6ka 1 GDF-25-18B
33 F A Kopryc r1aBHOTO K/IanaHa 1 GDF-32-01C
34 #HE 10 [Tasi6a 8 GB/T93-1987
35 IR M10x60 Bonr 8 GB/T5782-2000
36 UE A leperpyKenHpIit Kopryc 2 |7150106C1-01
37 0 B 32x3.1 0-06pasHoe KOIBIO 2 GB1235-76

38 0 B 28x3.1 0-06pasHoe KOMBIIO 2 GB1235-76

39 FuE= ITeperpysouHslil KjIanaH 2 YBF-01

40 BRET M6x11 Bunr 8 |GB67-85

4l ek BT gi??;éiigﬁ?ianni ! GDF-3211-06a

-153-




W (CMG

8. T{E¥XE

Pabo4yee yCTpOonCTBO

—-155-



Xcm Pabouee ycTpoiicTBO

VLt Crp TAREFFHLE B Tum
G08-01 Pabounit pprya>kHBIN MEXaHU3M LW500KN

Kosmi-nomnara

—-156-



Pabouee ycTpoiicTBO

W (CMG

HU45 Tun TAEEATAL Ui Crp
LW500KN Pa6ounit perya>kHBIN MEXaHU3M G08-02
e | FHAS % R B # O
No n/nn| Kon meraneit Haumenosanue Konu-Bo IIpumedanue
1 252102677 34 [Tanern xosia 3
2 801100336 AR M10x1 Macnerka 8 JB/T7940.1-1995
3 1250400159 Hhh Kosnonka 8
4 805300011 HJE 16 [Tasi6a 8 GB/T93-1987
5 1805000022 12 M16x25 Bont 8 GB/T5783-2000
6 252100394 0 JEJE 0-06pasHoe KOIBIIO 8
7 1269900193 PR Perynupytoras irafi6a 4
LA i
9 1803164070 E86§{F30%{<10D KapkacHbIiT calbHUK 8 GB9877.1-88
9 1252111346 GHES Brynka Bana 4
10 |252111347 ikt Ppbruar 1
] /NI
P per e Maras tara npu OOIbIION HcnonbsoBaTbes
252111517 /e T BBICOTE PasTPysKU I pu 6OJIBIION
BBICOTE Pa3TPy3KU
) PN
252111656 K HIPIAF Tsira nipy HauGobLuert 1 [Tpu HaubombIIIEl
BBICOTE Pa3rpPysKu
BBICOTE PasTPy3KH
11 1269900195 PR Perymupyromas miaiiba 4
12 1251806000 LHES Brynka Baa 2
13251805998 E Kauajxa 1
ny | Kauarommasics crpeia npu KEHH
252111658 K R HaMOOJIBIIIEH BBICOTE 1 IIpu HaubosnbIeit
pasrpysKu BBICOTE PasTPy3KH
14 1252100419 PRI T A [Maser UWIMHAPA KadaaKu 1
15 251806002 VLAY IMaster; 6aIKM Ka9aaKu 1
16 252100390 S Brynka Banma 2
17 252101316 PR Perynupyrormas 1maii6a 8
18 [250400158 Bl I T A TTasen, UMIUHADPA CTPEBI 2
19 252111344 o Crpena 1
/N ]
P A Mernxkas BBICOKO— Hcnonb3oBaThbca
= R
252111516 N E IS pasrpysouHas cTpena I pu 60JIBIION
BBICOTE Pa3TPy3Ku
N IIBroKyIIascs cTpeia npu KisHEHH
252111655 Kis HI sl HauOOJIbIIIEI BBICOTE 1 IIpu HaubosnbIei
pasrpysku BBICOTE PA3TPy3KU

-157-




Xcm Pabouee ycTpoiicTBO

Vs Crp TAEHEFFHL I Tun
G08-03 Pa6ounit ppraakHbIM MeXaHU3M LW500KN

Kosmi-nomnara

—-158-



Pabouee ycTpoiicTBO

W (CMG

B Tun TAEEFFHLA Jih Crp
LW500KN Pa6ounit perya>kHBIN MEXaHU3M G08-04
e | FEHS % i o Ik
No /| Kop pmeraneit HaumenoBanue Komu-Bo IIpumedanue
S T —HKH
— P PEXCEKIMOHHAS
252111657 —HRaE IBIDKYILASICS CTpesa I It TpoitHOTO Y31a)
TpexceKlMOHHas —Ee(/hEE) A
TR o R\ B IBIDKYILAsICSL CTpena (TIpu Itst TpoitHOTO Y314
252111663 SIRE D) HEeOOJIBIIION BBICOTE I (mpu He60/1BIIION
PasTpysKH) BBICOTE PasTPy3KH)
20 |252904529 GHES Brynka Bana 2
21 |251806004 PR RIS ITanen pbryara Kagaaku 1

—-159-



W (CMG

Pabouyee ycTpoiicTBO

1yt Crp
G08-05

FRECE2](3.0)253000506
KoBmi—nmomara CTaH,II;apTHOI7I KOMITOHOBKHA

#I-E Tun
LW500KN

-160-



Pabouee ycTpoiicTBO Xcm

RIS Tun FRECH” 2] (3.0)253000506 Y Crp
LW500KN KoBmr—monaTta cTaHmapTHOM KOMIOHOBKHU G08-06
e | FHUS % i o # 1E
No n/m| Kon meraneit Haumenosanue Konu-sBo IIpumeyanue
1252101814 Bl Kopui-nonara 1
2 805300112 & 20 [Mait6a 18  |GB/T97.1-2002
3 /805300023 P 20 [Mait6a 18  |GB/T93-1987
4 1805200052 JREE M20 Tasixa 18  |GB/T6170-2000
5 1805002220 IR M20x70 Bonr 2 GB/T8-1988
6 |805002221 122 M20x80 Bonr 16 |GB/T8-1988
7 1252101812 Hilvs [IpaBbiit 60KOBOH 3y6 1
8 1252101813 Sl 3y6 KOBIlIa—/IOMAThI 6
9 1252101811 feihik JleBbI#T 60KOBOI1 3y6 1

-161-



W (CMG

Pabouyee ycTpoiicTBO

1yt Crp
G08-07

FRECH]-(2.7)253000538
KoBmi—nmomara CTaH,II;apTHOI7I KOMITOHOBKHA

#I-E Tun
LW500KN

-162-



Pabouee ycTpoiicTBO Xcm

A2 Tun FRECH 3] (2.7)253000538 Y Crp
LW500KN KoBmr—monaTta cTaHZapTHON KOMIIOHOBKHU G08-08
e | FEHUS % R K #® 1
No n/nn| Kon meraneit Haumenosanue Konu-8o ITpumevanue
1 252101772 3t Koari—nomnara 1
2 |805300112 P& 20 [Mait6a 18  |GB/T97.1-2002
3 805300023 HPE 20 [Mait6a 18  |GB/T93-1987
4 805200052 12EE M20 Taiika 18  |GB/T6170-2000
5 1805002220 12 M20x70 Bonr 2 GB/T8-1988
6 |805002221 124 M20x80 Bonr 16  |GB/T8-1988
7 1252101812 Hihvi [IpaBbiit 60KOBOI 3y6 1
8 252101813 R 3y6 KOBIIIa—/IOTIATHI 6
9 1252101811 Feinik JleBbIiT 60KOBOII 3y6 1

-163-



Pabouyee ycTpoiicTBO

W (CMG

KI5 Tun

LW500KN

A2k (3.0 BEE R ) 253000540

Kom mis nmopon (3y6es 3.0)

Ui Crp

G08-09

~164-



Pabouee ycTpoiicTBO Xcm

-5 Tum A3 (3.0 FEE ) 253000540 LR Crp
LW500KN Kot st mopon (3y6ns 3.0) G08-10
e | FEHS % i B #® I

No n/nn| Kon meraneit Haumenosanue Komm-8o IIpumevanue

1 252101782 P Kosiu—nomnara 1

2 1805000113 1242 M20x80 bonr 4 GB5783-86
3 1805300112 #HPE 20 [Tast6a 30 GB97.1-85
4 805300023 #HPE 20 [Tast6a 30 GB93-87

5 805200052 12 E): 20 laitka 30 GB6170-86
6 252101005 e 3alUTHBII Y4€X0J1 2

7 252101235 TR Hox 7

8 805000379 12 M20x70 bonr 16 GB5782-86
9 1819906012 i) 5 Eé%(l))l\é[CXYTO‘{HBIﬁ 3y6 B 6

10 |252100838 R A Bonr 12

11 819906011 Pk B BokoBoit 3y6 B c6ope 2

12| 805000250 124 M20x100  Bonr 4 GB5783-86

—-165-



Xcm Pabouee ycTpoiicTBO

TS Crp BYrRe- (3.5)253000542 A5 Tun
G08-11 KoBir—onara jerkoro Marepuasna LW500KN

-166-



Pabouee ycTpoiicTBO Xcm

I Tun 2HRK 3] (3.5)253000542 7% Crp
LWS500KN Kosmi-yonara jerkoro MaTepuania G08-12
| EFHUS % i} Ko #® I
No n/mt| Kop meraneit Haumenosanue Konu-sBo IIpumeyanue
1 252101791 Ui Kosi-nonara 1
2 /805000113 1242 M20x80 Bonr 16 |GB/T5783-2000
3 252101727 VIHIAR Pesxymas Iranka 4
4 1805300112 HJE 20 [Mait6a 16  |GB/T97.1-2002
5 805300023 HJE 20 [ait6a 16 |GB/T93-1987
6 |805200052 12H): 20 Taiika 16 |GB/T6170-2000

-167-



Xcm Pabouee ycTpoiicTBO

RS Crp BRYIRF3)(4.5) 253000543 HS Tum
G08-13 KoBii—onara jerkoro Marepuana LW500KN

-168-



Pabouee ycTpoiicTBO

W (CMG

A5 Tun YR=31-(4.5) 253000543 % Crp
LW500KN KoBmi—nonara jlerkoro Marepuasia G08-14
e | EHEAS % LS K #® I
No n/mt| Kop meraneit Haumenosanue Konm-8o IIpumeyanue
1 1252101793 Bk Kosiu—nomnara 1
2 805000136 1242 M20x70 bont 16 GB/T5783-2000
3 252100734 VIHI A Pexymas iaHka 4
4 1805300112 HJ# 20 [last6a 16 GB/T97.1-2002
5 805300023 HJE 20 [last6a 16 GB/T93-1987
6 |805200052 124): 20 Tlaitka 16 GB/T6170-2000

-169-



Xcm Pabouee ycTpoiicTBO

YRS Crp B4 (3.0 FHEt A ) 252109208 2 Ty
Kot st mopon (3y6wst cBapovIHOI
G08-15 BTY/IKH THe3xa 3.0) LW500KN

-170-



Pabouee ycTpoiicTBO Xcm

#12 Ty A3 (3.0 SR A ) 252109208 iR Crp
Kot st mopon (3y6nst cBapovHOI
LW500KN BTY/IKH THe3xa 3.0) G08-16
Fe TS % R B %
No n/mt| Kop meraneit Haumenosanue Koim—-Bo ITpumedanue
1 805000379 T2 M20x70 bonr 18 GB/T5783-2000
2 |252101235 Vil Hox 7
3 805300112 I8 20 ITai16a 18 GB/T97.1-2002
4 805300023 8 20 ITai16a 18 GB/T93-1987
5 805200052 TR M20 Taitka 18 GB/T6170-2000
6 252109215 wWE Tuib3a 3y6a 8 S A R B
Howmep ueprexa
7 1252109216 % Ban mtudra 8 BTY/IKM Tajiblia B
cbope
8 252109217 SRSk rmHT g 252109214
9 252109209 7] 3aiuTHOE JIa3BUeE 2
10 252109210 573 Kosrr—omara 1

-171-



w V%
p .
)/\(cm abouee yCTPOICTBO
ik Crp BRI ](4.0) 252904851 2 Ty
G08-17 KoBui-omnara jerkoro Mare puaia LW500KN

-172-



Pabouee ycTpoiicTBO Xcm

A5 Tun BRYPR(4.0) 252904851 Wi Crp
LW500KN KoBii—omnara jerkoro mMarepuana G08-18
e | B % i ae o
No /1| Kon meraneit HaumenoBanue Komu-Bo ITpumedanue

GB/T 5782-2000,

1 805001959 1244 M20x80 Bonr 161709 %4/ Kace 10.9
2 252904853 EIEPAL 3aMeHseMas IUIaHKA JIe3BUA 4

3 805300023 HJE 20 Ilaii6a 16 | GB/T93-1987

4 805200052 2R} M20 Taiixa 16 | GB/T6170-2000

5 252904852 B3 KoBui—nonara 1

-173-



AR
V o
P
)A(cm abouee yCTPOICTBO
B Crp PR (5.0) 252904836 FE Ty
G08-19 Kosi-somnara jerkoro Marepuaia LW500KN

~174-



Pabouee ycTpoiicTBO Xcm

AU Tun B2YPRE-(5.0) 252904836 i Crp
LW500KN KoBmr-monara jierkoro Marepuana G08-20
e TS 4 Ui i % I
No /1| Kon meraneit Haumenosanue Komu-Bo| Ilpumeuanue
1 252904837 73} Kosui-yomnara 1

-175-



W (CMG

Pabouee ycTpoiicTBO

Jthi% Crp
G08-21

B3l (w1l 2.5) 252110032

KoBur-monarta (Momens pyqHUYHOTO THIIA

#IS Tun
LW500KN

-176-



Pabouee ycTpoiicTBO

W (CMG

HE Ty sl 2.5) 252110032 TR Crp
L WS00KN KoBur—monara (Momens pyqIHUYHOTO THIIA C08-22
K | FHUS % i o #® I
No /| Kop merasei HaumenoBanue Konmu-Bo IIpumedanue
1252110006 P73l Koui-yonara 1
2 1805002067 124 M24x65 10.9 2% Bont M24x65 xracc 10.9 14 | GB/T 5783-2000
3 1252110003 VAR JleBBI ITO/I3YH HOXA 3
4 |805300034 ] 24 [last6a 14 | GB/T 93-1987
5 1805200117 T2R) M24 Taitka 14 | GB/T 6170-2000
6 252110005 | HIsk | 1
7 252110004 VEDAR:S [TpaBblii TON3YH HOXA 3
8 252904937 wWE Tuib3a 3y6a 8
9 252500317 i Ban mrrudra 8
10 252500316 A HImHT 8
11 805000640 12 M20x70 10.9 2% Bont M20x70 xmacc 10.9 8 GB/T 5783-2000
12 1252101005 e 3aIUTHBIN YeX0/I 4
13 805300112 HE 20 [Tazt6a 8 GB/T 97.1-2002
14 805300023 #HE 20 [Tazt6a 8 GB/T 93-1987
15 805200052 12EE M20 l'aitka 8 GB/T 6170-2000

-177-



W (CMG

9. HIZh &%

TopMoO3Haa cuctema

-179-



)Av(cm TOpMOSHaH CcucreMa

yifth Crp [ B A5 Tun
G09-01 TopmosHas cucrema LW500KN

5 14/ 4713/ 35 36 37 38 39/ 46 12| 11

]

-180-



TopmosHas cucrema Xcm

S Tun il 3 &R 48 Ui Crp
LW500KN TopMmosHas cucrema G09-02

e | FHAS % R Ko #/ O

No n/mt| Kop meraneit HaumenoBanue Komu-Bo| Ilpumeuyanue
1252900327 BRI S E;’g;%ﬁi"&gﬁapam’ 1
2 803164132 0 T Hf Pl 6x1.8 ‘y)n‘;fglajfgfwoe KOIIBO 2 |GB3452.1-1992
3 252900348 ek Coenunenue 2
4 805301410 HE 14 [Mait6a 2 Q/SC1294-2000
5800002560 | AR oyttt Hacoc I
6 803164613 ek Coenunenue 2
8 803164794 253 OtBOp, 1
T e S B
10 1252904200 il 4 il 4% Kontpomnnep Topmosa 1
11 |252904205 P B Egggg‘)‘*oﬂ bopS@ore 1
121252904202 AT B Pecusep B cbope 1
13 253003085 RS BryckHast Tpy6a pecusepa 1
14 805200051 I2HE M16 Tlaiika 2 GB/T6170-2000
15 | 805300011 #HPE 16 [Mait6a 2 GB/T93-1987
16 |250200174 &S BuibuaToe coennHeHue 2
17 | 805200048 2R M10 Tlaiika 2 GB/T6170-2000
18 | 805600368 4 B10x35 MItudr 2 GB/T882-1986
19 | 805600001 B4 3.2x20 MTudr 2 GB/T91-2000
20 |250400157 il B <L TOPMOSHBIH LTHHIP 1
21 |805000715 1A M12x25 Bont 8 GB/T5783-2000
22 | 805300018 HE 12 [ait6a 8 GB/T93-1987
23 | 805300020 HE 12 [ait6a 4 GB/T97.1-2002
24 252904207 AR E‘ggggnpomﬂm’m imanay
25 1252900335 JE R S ST%%“ESSH;&?;MCTPMI’ 1
26800901159 | ZHIE oyt Hacoc I

27 1803164726 Bk Coenuuenue 1

-181-



Xcm TopMmosHas cucrema

Ui Crp T &5t HIS Tun
G09-03 TopmosHas cucrema LW500KN

-182-



TopmosHas cucrema

W (CMG

HU45 Tun il zh R4t Ui Crp
LW500KN TopMmosHas cucrema G09-04
e | FEHS 2 P Bt #®
No n/nn| Kon meraneit Haumenosanue Kom—-Bo| Ilpumevanue
28 |252904217 SRR fg’;ﬁ%ﬁjﬁoﬁ‘gﬁ;ﬂ;’;” 1
29 1252901021 PR\ I'm6xuit Bal ynpasieHUS 1
. TopMo3HBIH KIanaH
30 252904218 FHERZIREM  pyunoro ynpasnenus B 1
31252904208 | VIMPSALIR %?}fg”em"”"ﬁ WAMHAD B |
32 1252904222 K& Bosyxonposos 1
33 801103536 TR LR Macrnenka B c6ope 1
34 801902705 ANEFENMLAE 13-19  XomyT us HeprkaBeiku 2 |QC/T619-1999
35 250200236 ¥ 7 S e HenonsmkHas omnopa 1
36 | 805000047 12 M10x50 Bonr 2 | GB/T5783-2000
37 805300017 I8 10 Ilaii6a 2 | GB/T97.1-2002
38 805300014 I8 10 [laii6a 2 | GB/T93-1987
39 252901180 grlic [aii6a 2
40 | 803604583 2k R7 [anra 1
41 |805300010 g 8 Ilaii6a 4 |GB/T93-1987
42 |805000033 12 M8x16 Bonr 4 | GB/T5783-2000
43 1252902705 = Bosmyxonposop 4
44 803604568 &k R125 [anra 3
45 |252904958 Fek Coenunenue 1
46 252905232 HOKFRIR 3HaK BOIOBBITTYCKA 1
47 803164131 O H%4tPE 10.6x1.8 g;;fgfjfgfmoe OB 2 | GB3452.1-1992

-183-




Xcm TopMmosHas cucrema

bt Crp HHBh R G (R ) U Ty
TopmosHas cucreMa (AJBITUIICKH—
G09-05 APKTUYECKUI THU) LWS500KN

24 25
9

i)

|

+

22
[+
!
27 28 7/3613/ 14/ 35 12 3132 33 34

21

~184-



TopmosHas cucrema

W (CMG

5 Ton BN RGE (RTER) B Crp
TopmosHas cucrema (ANbBIUIICKH—
LWS500KN apKTUYECKUIT THII) G09-06
e | FHUE i B #®
No n/nn| Kon meraneit Haumenosanue Konu-Bo IIpumeyanue
1 252900327 AR il 3 i Egg;‘l’;‘:gﬂMl‘gﬁﬁCTpa”b 1
2 803164132 0 B HE 6x1.8 (Y)I;;f%a;f;ewoe como 2 | GB3452.1-1992
3 1252900348 3k Coenunenue 2
4 805301410 g 14 [laji6a 2 Q/SC1294-2000
5 1800902677 W IWIE S Bospyminslit Hacoc dopcaxka 1
6 803164613 ek Coenunenue 2
7 1803604568 &k R125 Ilanra 3
8 803164794 53 OtBox 1
9 252904204 [(ILIPIE K Egggg’;‘%‘i‘;@ﬁ‘éfgaﬁ‘i‘g‘) 1
10 252904200 HlshEitles KouTpostep TopMosa 1
11 252904205 IPE E;’fgcy;“”m ¢opeaxoro 1
12252904202 fitt TSR PecuBep B cGope 1
13253003085 S EIHRA  Buyckmas Tpy6a pecusepa 1
14 1252905030 = = Bosmyxonposop 1
15 |805000715 T2 M12x25 Bont 8 | GB/T5783-2000
16 |805300018 g 12 Ilaii6a 8  |GB/T93-1987
17 805300020 g 12 Ilaii6a 4 | GB/T97.1-2002
18 |252904515 T S Cynmwika B c6ope 1
19 |252900335 JE AT B Efni“ggjﬂljgcﬁmmpam 1
20 |800902676 SR Bospyminslit Hacoc popcaxka 1
21 252700222 T shahl s gggg’;’;@f&c PyTHRIM 1
22 1252904208 I T A COg;)C;;(Q.TC)IbHLII;I LUWIMHAD B 1
23 1252904222 K Bosnyxonposoz 1
24 1801103536 AR SRR, Macrnenka B c6ope 1

-185-




Xcm TopMmosHas cucrema

bt Crp HHBh R G (R ) U Ty
TopmosHas cucreMa (AJBITUIICKH—
G09-07 APKTUYECKUI THU) LWS500KN

24 25
9

o

|

4

22
o
1
27 28 7/3613/ 14/ 35 12 3132 33 34

21

18

-186-



TopmosHas cucrema

W (CMG

S Tun il B R G (FIER) ) Ui Crp
TopmosHas cucrema (ANbBIUIICKH—
LW500KN APKTHYECKHI1 THII) G09-08
e | FEHS % i B #® I
No n/nn| Kon meraneit Haumenosanue Konu-Bo IIpumeyanue
25 |801902705 AWM 13-19 XoMyT u3 HeprKaBeliKu 2 QC/T619-1999
26 | 803604583 2k R7 Ilanra 1
27 805300010 HPE 8 [last6a 4 GB/T93-1987
28 805000033 124 M8x16 bont 4 GB/T5783-2000
29 1252902705 K& Bosyxonposof 1
30 252904958 ek Coenunenne 1
31 1250200236 [i] 2 S e HenopswxkHas omopa 1
32 1805000047 12 M10x50 bonr 2 GB/T5783-2000
33 805300017 #HE 10 [Tast6a 2 GB/T97.1-2002
34 805300014 #HE 10 [Tast6a 2 GB/T93-1987
35 1252905232 HOKFRIA 3HaK BOJOBBIMTyCKA 1
36 803164131 | O EEHIE ;’g;f&ﬁfe";moe — 2 | GB3452.1-1992

-187-



)Av(cm TOpMOSHaH CcucreMa

i Crp il <Al A5 Tun
G09-09 Bosmyxoc6opHuk LW500KN

—-188-



TopmosHas cucrema

W (CMG

KpaH

S Tun i <A JUAY Crp
LW500KN Bosnyxoc6opHuk G09-10
e | FEHS % i B #® I
No n/nn| Kon meraneit Haumenosanue Konu-Bo IIpumeyanue
1 ]252904203 A Bosmyxoc60pHUK 1
2 251800289 | 3k Coenuenue 1 fu—;ﬁ;ffm -
3 |803164613 ek CoenyHenme 2
4 803004050 B A KH}_[IZ;E;{Z;(;{XP&HI/ITCJIBHLII/I |
5 227301565 BRI IITapoBoit KIamaH 1
6 | 805000017 I M8x25 Bonr 4 | GB/T5783-2000
7 1805300010 HPE 8 [ai16a 4 GB/T93-1987
8 805300069 HPE 8 [Iait6a 4 GB/T97.1-2002
9 1803182489 A 22 Kom6unupoBanHas 11ai6a 4 JB982-77
10 1800701137 e e Py4yHO#1 BOIOBBIITYCKHOM 1

-189-




W (CMG

TopmosHas cucrema

Jthi% Crp
G09-11

il Bl il A

KoHntpostep Topmosa

HIS Tun
LW500KN

Ti[ [

)
)

L

faanim
H- 3=
s

-190-



TopmosHas cucrema Xcm

B Tun il S A JitE Crp
LW500KN KouTpomrep Topmosa G09-12
e | FHES 2 i Kot ® I
No n/nn| Kon meraneit Haumenosanue Konu-sBo IIpumedanue
1 800901158 R Eﬂ};zBahf{a;H%eg;gﬂ TOPMO3HBIN 1
2 1805300069 HlE 8 [Tait6a 4 GB/T96.1-2002
3 805000020 PR M8x30 Bonr 4 | GB/T5783-2000
4 1805300010 HJE 8 [Tait6a 4 GB/T93-1987
5 803164251 ek Coenunenue 2
6 803164252 2k Coenunenue 1
7 803164794 ek Coenunenue 3
8 252904201 ek CoenyneHue 1

-191-



Xcm TopMmosHas cucrema

Jthi% Crp - ) FAEE T Bl A i 2 Ty
G09-13 OPMO3HbIN KHaHBa}é6%};1HOI'O YIIpaBJI€EHUA LW500KN

-192-



TopmosHas cucrema Xcm

B Ty T 5 1 g BRS Crp
TopMO3HBII KJIallaH PyYyHOTO yIIpaBeHUs B
LW500KN c6ope G09-14
e R % i A % IE
No /| Kop pmeraneit Haumenosanue Kom—-Bo| Ilpumevanue
1 252904219 3k CoenuHeHne 1
- e e e 4 IO BO3IYXOBOZIA
2 252904791 EX [t OTCeKaTeJIbHOTO IWINHIPA 1
3 803170740 Bk CoenuneHue 1
e T M e it BryckHoit matpy6ok pydHOTro
4 252904790 FERFRE OIamana 1
e sl = s TopMo3HO¥ K/IanlaH pyYHOTO
5 800901151 FHEHH s iR yTpaBmenua 1
6 803164726 ek CoenuHeHne 1
7 1803164794 253 OTBOX 2

-193-



)Av(cm TOpMOSHaH CcucreMa

kS Crp Priil shiE v RIS Tun
G09-15 TopMo3Has MarucTpaab MocTa LW500KN
3agHUIT MOCT ITepennuit mocT
& % Al %

9
10
1 .
il B n @T] T <
115 pil Jm s 3
- AT ———4 S50
o v
AL RN N
i} U ||| g
N&L
10
9 @ = @
10 @ ol @
12

~194-



TopmosHas cucrema

W (CMG

HIS Tun M il S48 1% Ui Crp
LW500KN TopMo3Hass mMarucrpaib MOCTa G09-16
e | FHUE 4 Ui Hoet #®
No n/nn| Kon meraneit Haumenosanue Konu-Bo IIpumeyanue
1 252900348 3k CoenuHeHne 8
2 805301410 g 14 [lait6a 8 | Q/SC1294-2000
3 803164132 0 &£ 6x1.8 }?g}ffg‘;f:;woe KOO 26 | GB3452.1-1992
4 252900506 ’Fﬁﬂﬁ]%ﬁ{ﬂﬂ% I i/}[IQI.(()Zg;)HpOBOIL TOPMO3HOTO 4
5 251800279 3k CoenuHeHne 4
6 252900507 ’Fﬁﬂﬁ]%ﬁ{ﬂﬂ% ]I x_{a}.(():g;)HPOBOH TOPMO3HOTO 4
7252900346 | HRIAE Macnmar QtgrrTpals 2 iﬁiﬂéﬁHQOCTa
252905028 | RS P ™ 2 Eﬁi/ o
8 252900347 =ik CoenuHeHHe TPOMHUKA 2
9 805000033 24 M8x16 Bonr 6 | GB/T5783-2000
10 805300010 HIE 8 [Mait6a 6 | GB/T93-1987
11 252900771 R BporupoBKa 1
12252900772 R BporupoBKa 1

-195-




Xcm TopMmosHas cucrema

bt Crp K E%%‘%éﬂfa\ 3] 82 Ty
KOMHI/IHI/IPOB&HHI)II/I KJ1aliaH
G09-17 Mac/IOBOOOT/IE/TUTEIS LW500KN

S

//
g%

ooy |

il

8

ERXXXXXXX

-196-



TopmosHas cucrema Xcm

A5 Tun 7K S B A 41 17 14(860110632) FUfY Crp
KoMnuHupoBaHHBII KIalaH
LW500KN MAaC/JI0BOIOOTOE/IUTE/ISA G09-18
e | FHES 4 Ui Hoet #®
Ne n/it|  Kop meraneit Hanmenosanue Komi-Bo| Ilpumeuanue
N JANGE TS ANy KOMHI/IHI/IPOB&HHLII;I KJIallaH _
MK B a5 1 MACTOBOIOOTICTENA SH380A-3511001
1 KT BomoBbllryckHOH KpaH 1 SH380A-3511038
g O-o6pasHoe _
2 0 JE% £t el JTIOTHHTENbHOE KOBIIO 1 SH380A-3511061
3 O-o6pasHoe D
3 O B £l JTIOTHHTENbHOE KOBIIO 1 SH380A-3511071
4 [ Mem6pana 1 |SH380A-3511078
PN IIpenoxpaHuTeIbHBIN
5 gt Taman 1 150-3511050

-197-



W (CMG

TopmosHas cucrema

Ui Crp AR R AU Tun
G09-19 CymmTenpHBI KIallaH B coope LWS500KN
..... - e \___1;___ » - - - ]

///
/1:
|

CoenuHUTeTbHBIN IIPOBOJL
COeIMHEHUS 3/IeKTPOHarpeBaress

BN IELIEESE
S44£4160cm.

ITposox mmHOM puMepHO_1H0cm

7

-198-



TopmosHas cucrema Xcm

RIS Tun THE AT (252904515) T Crp
LWS500KN CymmTe/nbHbIi KIammaH B cOope G09-20
e | EBHERES % i Bkt &
Ne /1| Kom meraneir Haumenosanne Komu-Bo| Ilpumeuyanue
1 1 WSL-1109010
e O-o6pasHoe A
2 0 L YIUIOTHHUTEIbHOE KOJIBLIO I I 53 SRV28
3 HEIT] BoimyckHOI K1anaH 1 WSL-1109038
4 N Menkwuit c6op 1 EQ153-3512030
CoenMHUTETbHBII
5 HL ISk %4 748 npoBon coenunenus 1 PY(XZ)-1109070
3/IeKTPOHArpeBaTes
6 ERER T 3BYKOT/TyIIUTENH 1 |SLC-1201001

-199-



)Av(cm TOpMOSHaH CcucreMa

RS Crp R IAE B Tun
G09-21 Bospmyminbni Hacoc dopcaxa LWS500KN

L AR

NN

N

|
4

-200-



TopmosHas cucrema

W (CMG

RIS Tun 235N 14800901159 . 860117735) RS Crp
LWS500KN Bosmyminbrit Hacoc dopcaxa G09-22
e | FHUS % i B # 1E
Ne /| Kop neranei Haumenosanune Komu-Bo IIpumeyanue
BosyImbiit Hacoc SL509XG-3510001
Pl £y
ISR
opeaza XZ50K-3510002
1 15 7€ Kz Pel MamKeTa MOPIIHA 1 S1409-3510023
) 0-o6pasHoe
2 O JE e YIUIOTHUTE@/IBHOE KOJIBLIO ! B
v IentpanbpHOE B
3 L YIUIOTHUTE/IBHOE KOJIBLIO ! Z1.20A-3510031
) 0-o6pasHoe 8
4 SRSl YIUIOTHUTEIBHOE KOJIBLIO \ SLA409-3510033
oy O-o6pasHoe _
> SRRl YIUIOTHUTEIBHOE KOJIBIIO ! Z120A-3510034
6 Al IIpsAMoyronbHOE KONBILIO 1 XZ60B-3510025
7 W Rz B TumpaBIMyeckas MaHKeTa 1 S1409-3510052

-201-




W (CMG

TopmosHas cucrema

Hh% Crp 235N 115(800902676 .800902677) AU Tun
G09-23 Bosnymnbiit Hacoc dopcaxa LW500KN
/ 1 | /ZL
/I
7 7
) 7
o )
% )
) 7
; )
7
g 7
% )
77
| | /
| =
Zl 1%
|
L < [

N W N W Y WA W W WA W W W W W W W W W

|
4

-202-



TopmosHas cucrema Xcm

A2 Tun 235N 14800902676 .800902677) TS Crp
LWS500KN Bosmymnblit Hacoc dopcaka G09-24
e | FHUE 4 i G #IF
No n/nn| Kon meraneit Haumenosanue Komu-Bo| Ilpumeuyanue
SL509XG(NH)
ZSEIN IR Bosmymsblit Hacoc dopcaxka
SL509XGA(NH)
1 1% FE FZ MaH>eTa TIOpIIHSA 1 |SL409-3510023
e O-o06pasHoe YIIOTHUTETbHOE
0 X 35t R P y
2 O JE % 1l KOTBILO 1 |GB3452.1
R IentpanbpHOE _
3 SRR JIIOTHHTENEHOE KOThag 1 |Z120A-3510031
) O-o06pasHoe YIUIOTHUTEIbHOE B
4 0 JE % 1 il KOBILO 1 |LG40A-3510013
i O-o06pasHoe YIIOTHUTEIbHOE B
5 O JE % £t il KOJIBIIO 1 |Z120A-3510034
6 A IIpaMoyronbHOE KONBLIO 1 XM60A-3510031
7 W Rz B TumpaBIMyeckas MaHKeTa 1 S1.409-3510052

-203-



W (CMG

10. B =

KabuHa

-205-



am B\Y

v, CMG
TR Crp g (—) S Tun
G10-01 Ka6una LW500KN

Ilo nanpasnenuio A
Alg]

20

L

21 12 13 14 2223 5 6 17

: ;
—

o

°
t K]
131 2 3

I g
34 33/ 12 13 14 32/

-206-



Ka6una XC m

B Tun HE (—) Ui Crp
LWS500KN Kabuma G10-02
Fe TS 4 R Fo &% IE
No n/nn| Kon meraneit Haumenosanue Konu-Bo IIpumeyanue
1 252900675 AT FE A ITepenuss o6mBKa 1
2 805000017 BB M8x25 Bonr 16 GB/T5783-2000
3 805300117 HE 8 ITaj16a 12 GB/T96.1-2002
4 805300010 HuE 8 ITajit6a 10 GB/T93-1987
5 805000048 IEfe M12x35 bont 8 GB/T5783-2000
6 805300020 R 12 ITajit6a 8 GB/T97.1-2002
7 805300018 R 12 ITajt6a 8 GB/T93-1987
8 251805699 NESPEY [Ipu6opuas kopobka B c6ope| 1
9 252900306 IR AR AL AmopTHzaTop B c6ope
10 1252900305 B Teperopomnka 4
e X/
11 | 801968889 JERF XGZY01-V  Cunenbe 1 Ocnatenue
BEHTWIATOPY
BZs A/
11 801902733 FERY XGZYO03 Cunenbe 1 OcHaiienue
KOHZIUI[HOHEPY
12 | 805000727 T2 M10x25 Bonr 15 GB/T5783-2000
13 | 805300017 #E 10 Iajit6a 15 GB/T97.1-2002
14 805300014 #HE 10 Iaji16a 15 GB/T93-1987
15 1805002145 2 M30x2x160 Bot 4 GB/T5786-2000
16 |805200242 HEHE M30x2 Taiika 4 GB/T6171-2000
17 1805300118 P 30 ITai16a 4 GB/T97.1-2002
18 805300048 P 30 ITai16a 4 GB/T93-1987
) e X/
19 |252907138 2GR S, COopKa popuTeNLCKOf 1 | Ocuamenme
HHBIL BEHTWIATOPY
. fig =z iJ#/
252907200 bR B 5216601}[);; BOANTENBCKON 1 OcHartenue
KOHZIUI[HOHEPY
20 |252900304 L Kpslmka oTBepcTys 4
\1m Cucrema IByXCEKIIIOHHOTO \ .
LY
21 |252904026 PUER R 22 pbIara ynpaneRus 1 Wi /CaBoenmbIit
b CucreMa TPexXCceKIIMOHHOTO —m .,
— Y P 0 —
21 252904031 IR R phidara ynpasienus 1 =&/ Tpoitaoit

-207-



am B\Y

v, CMG
TR Crp g (—) S Tun
G10-03 Ka6una LW500KN

Ilo nanpasnenuio A
Alg]

20

L

21 12 13 14 2223 5 6 17

: ;
—

o

°
t K]
131 2 3

I g
34 33/ 12 13 14 32/

—208-



KaGusa v ) CMG
HIS Tun B (—) iy Crp
LW500KN Ka6buna G10-04

Fe TS 4 R o &% IE

No n/nn| Kon meraneit Haumenosanue Konu-Bo IIpumeyanue

‘ Knamas ¢ pyyHbIM
22 | 819948321 FHE R —ili sh %45 ynpasnenuem ——— 1
CUTHa/IM3aIUsA TOPMO3a
23 251805700 B\ F Kopo6xka ynpasnenus 1
B HE iz A/
24 252906479 I Xt AR ITnuTa nepexphITHA TeIUIsAKa 1 OcHarienue
BEHTWIATOPY
HE iz A
7 91 2 b 3 YonoTHA0OIAsA MPOKIagKa
25 252906673 B K. i A [ePEKPHITUA TEIUIAKA . g?ﬁ?ﬁﬁﬁ?ggy
26 | 805000715 BB M12x25 Bonr 2 GB/T5783-2000
27 1805300113 R 12 ITaji16a 2 GB/T96.1-2002
‘ ez i/
28 1801968176 WP TepmeTnueckas 060/109Ka 1 OcHalenve
KOH/IUI[HOHEPY
29 805000126 12 M6x30 Bor 2 GB/T5783-2000
30 |805300083 P 6 ITajit6a 2 GB/T96.1-2002
He iz XY/
31 251805058 JEHR HaskuMmuas 1oranka 2 OcHanienue
BEHTWIATOPY
MouTa)kHas IaHelb Pz K/
32 252907146 JAE AR 2 2B 1 OcHarrenue
CHACHDA BEHTWIATOPY
[Ty il
32 252901517 R 22 A lc\fdofj;abf‘*a" fanesb 1 | Ochauienne
A KOH/IMI[HOHEPY
‘ HemE XU/
33 1252900714 T2 AR Pe3UHOBBII TTONT 1 OcHallenue
BEHTWIATOPY
. ficZs I8/
33 1252900713 12 e HiL bR Pe3WHOBBII TTOT 1 OcHaltenue
KOH/IUI[MOHEPY
Yupasnenue
34 252903824 AR A TlepeK/TIoueHHeM Tiepenad B 1
cbope
) HiCmz X
35 252907148 B goeﬂ“H‘gTe”be‘“ 2 | OcHaiuenue
03AyXOBOA, BEHTWISITOPY
i e Zs I8/
35 1252901487 SSPRRGE BospyxoBon KOHIUIIMOHEpa 2 OcHarexnue
KOH/IUI[HOHEPY
36 | 805300069 P 8 ITai6a 4 GB/T97.1-2002

-209-




v ) CMG Katma
Ui Crp B () RIS Tun
G10-05 Kabunua LW500KN
L AN \\\ \\\
([ =
W\ |
: 1 B
| N\
-h—“_“-_
- o= \b‘} \ \f\}
PR
——— T[]}
\ :
| |
o [l
| ol
. E 7] |
ﬂ ‘ _ f
) W\ NN i

12
13
14
15

-210-



KaGusa v ) CMG
HU45 Tun B () i Crp
LW500KN Kabuna G10-06

Fe TS 4 R Fo &% IE

No n/nn| Kon meraneit Haumenosanue Konu-Bo IIpumeyanue

1 252905947 FERIB Bk JleBoe pasiBIXKHOE OKHO B 1
cbope
2 1252905965 AR IIpaBoe pasgBU>KHOE OKHO B 1
cbope
L JleBo—3a/iHee BETPOBOE
3 252900682 FeIG Bt as CTEKIO 1
N [TpaBo-3amHee BeTpoBOE
4 252900683 HIGTY a3 CTeKIO 1
5 252900684 Je B 3ajmHee CTEKIO 1
6 253000128 IR R, BydepHubiit 6710k B c6ope 1
7 1800101440 il dpaHIy3cKHUil 3aMOK 1 NBS510D
" 510D g/
8 1800302273 i Kpslmka 3amMka 1 KprHé;%aMKa
9 1252900700 JECHR R C6opka Iaccu 1
10 251800475 B AR Ysen meru isi IBEpKU 2
AN 3aMoK [iBepH (C ckoba U3
11 |801503840 (A aitF) crnasa) 1 502A
, Kponmreitn 3apkana
Il =y p p
12 251800537 Je PR SR ero suna 2
13 | 805000322 IR M6x16 Bonr 8 GB/T5783-2000
14 | 805300029 & 6 [Tajii6a 8 GB/T97.1-2002
15 805300030 g 6 [Tajii6a 8 GB/T93-1987
16 252900681 GIELE: ITepennee cTeKI0 1
17 801938356 {5458 3ajiHee CTEKIO 2 | XGHJ430X220-W
VSN [IpaBo—mepenHee BeTpOBOE
18 1252900680 VLSt e TerT0 1
s IIpaBoe crekio nepenHe
19 |252900678 T T A 0 3 3 oG 1
o JleBoe cTekIO TIEpemHert
20 |252900677 T T 3 3 OO IIABKI 1
EUSEN JleBo—TiepenHee BETPOBOE
21 252900679 VaGIERESE ) creKo 1
22 1805100348 FIEET M16 BUHT MOI'bEMHOTO KOJIbIIA 4 GB/T825-1988

-211-




W (CMG

1. BR &%

SneKTpocucTemMa

-213-



)Av(cm SHCKTPOCI/ICTCMa
yit Crp HURSE 252907130 H45 Tun
G11-01 INeKTpocucTeMa LW500KN

2 -gy
() !
&/ N,
— \
s "’
'\ /”_A\
TN
A -
-

—214-



DJeKTpocucTeMa )V
XCMG
A2 Tun HL R S8 252907130 JURS Crp
LW500KN INeKTpocucTeMa G11-02
Fe TS % i A % IE
No n/nn| Kon meraneit Haumenosanue Kom—-Bo| Ilpumevanue
\ N [1pubM3uTeIbHBII
1 803611142 ESURIPS BBIK/IIOYATETh 1
2 803678325 FEL B Cupena 1
3 252907059 HiZe s o [Ty4yex mpOBOZOB IepemHErt 1
pambl
4 803544057 TAELT Pa6ouas ¢apa 2
5 803608327 TR AMopTH3allMOHHAsA MPOKIafKa 2
6 802138058 [T/ CTeK/I00UHUCTHTETh 1
7 1803604582 EVIPISS HamnopHbli1 BBIKIIOYATEIb 1
8 802138059 R CTeK/I00YUCTUTETD 1
9 1803544184 IKIEAL A JlaT4uK TemIepaTypbl BO/IbI 1
10 | 803544046 THIEAL R JlaT4uK TemmepaTypbl Macia 1
11252907061 N LN ﬁfzz MPOBOTIOB NPUGOPHOTO i
12 | 803677944 MG [TepexunmHOI BBIK/TIOYATETH 1
13 1803608271 KO K, C6opka Ha pajiio 1
14 | 803608667 ST BoIxrogyarens 3aKuranus 1
15 803544044 HEIER KoM6uHMpOBaHHBI TPUOOP 1
ePNE TP ITyyox mpoBofOB
16 |803547%eQ HE RN KOMOMHMPOBAaHHOTO npubopa I
Kopo6ka 11eHTpan30BaHHOTO
17 | 803676118 AR 5 & ynpasnenus 1
9JIEKTpOamnmapaTaMu
18 1803543027 TAELT Pa6ouas dapa 4
19 |803611283 EVABI S HamnopHbli BBIKIIOYATEIb 1
. Brixmouarens
asiplh
20 1803502505 5 A T IIpeylpesKIeHHs JaBIeHUs 1
UIEEIS P Macja ABUTaTess
21 | 803542884 RE S ISING OwMbiBatenb B cbope 1
5 5 ke LA WHTe/IeKTyaIbHBIN TePpMHUHA
22 803676770 A AR S U1 Tepefadu OaHHBIX 1
23 803676773 L3748 MonTakHas omopa TepMHHama 1
B B LK [TepexomHBIIN KIYT
24 | 803677965 £%§£Z§ﬁ§,‘ﬁﬁ HHTE/UIEKTYa/IbHOTO TepMUHaIa 1
~ IS TIepefadyy JaHHBIX

-215-




)Av(cm SHCKTPOCI/ICTCMa
yit Crp HURSE 252907130 H45 Tun
G11-03 INeKTpocucTeMa LW500KN

18

L7

40
CE 3132
37
‘4‘ \ X
o/ O’« \
= f R\
27 29 '
39 20 28
19 7 4
' 10 17&@
8 18 <,
~g T i o
22 23 24 26
7 3

" /)
38

(> !
g N
T \

. ¢

"\ /.‘.\

E ("\ <

sy \

o

-216-



DnexTpocucremMa XC m
A2 Tun HL R S8 252907130 JURS Crp
LW500KN INeKTpocucTeMa G11-04

e | FHAS # R Ko # I
No n/nn| Kon meraneit Haumenosanue Kom—-Bo| Ilpumevanue
25 |803676134 EVIPISS HamopHbelit BBIKIIOYATETD 1
26 | 803544047 St igs JlaTunK faBieHus 1
27 803676251 L ZR [TpoBoziKa aKKyMy/IsTOpa 1
28 | 803645894 HRL VR TG LTABHLI BETOATE: 1
29 803608668 ORI ER ITyckoBoe perne 2
30 [803502415 FEL XU DJIEKTPOBEHTHIATOP 1
31 |803611375 HJfZk [TpoBoziKa aKKyMyIsATOpa 1
32 1803611392 HL R IIpoBoska akKyMyasaTOpa 1
33 | 803604700 FJfZk [TpoBofiKa aKKyMy/IATOpa 1
34 | 803544058 Ja/NT 3aaumit poHaph 2
35 | 803677653 WAL [TepeKuIHOM BBIK/TFOYATENTh 1
36 1252907062 JG IR R IIydex nmpoBOnOB 3amHEN paMbl 1
37 803544160 TN JlaT9HK ypOBHS Macia 1
38 252907063 LT [Iy40K TIPOBONOB KaGHHBI 1
39 | 803604579 FHL I ST ngg‘c‘;‘*:lﬁi’;‘;d;’;}gff;;e”bHO“’ 1
40 | 803504584 B ZE AR CUrHaIM3aTOp 3aIHETO XO/a 1
41 803502471 = AKKymMynsTOp 2
42 803614143 FfZk [TpoBoziKa aKKyMy/sTOpa 1
43 252907286 B 22 2 ﬁi‘;‘;ﬂiﬁ:ﬁﬁéﬁgém 1

-217-



W (CMG

12. lE &S

Cuctema KanoTta norpysyvka

-219-



W (CMG

CucreMa KamoTa Iorpys3duka

JUiY Crp
G12-01

PLEE

KamoTr marmasl

RIS Tun
LW500KN

-220-



CucreMa KamoTa Iorpy3duka

W (CMG

S Tun PLE Ui Crp
LWS500KN Kamor marusbr G12-02

e | FEHUS % i Ko #® I

No n/nn| Kon meraneit Haumenosanue Kom—-Bo| Ilpumevanue
1 805100348 IRET M16 BunT 4 GB/T 825-1988
2 252907161 LM C6opka cBapounoro karmota 1
31805000043 24 M10x30 Bonr 12 |GB/T 5783-2000
4 1805300102 #HPE 10 [Tasi6a 12 |GB/T 96.1-2002
5 1805300014 #HPE 10 [Tasi6a 16  |GB/T 93-1987
6 252007195 | BB (OOPKS MaTepaon r I
7 1252907189 i [Tepexpsirika 1
8 251806100 il IIpaBas ABephb 1
9 1252907158 rSEN! ITpaBas HWXKHAA IBEPD 1
10 | 805300113 HPE 12 [lasi6a 26 | GB/T 96.1-2002
11 | 805300018 HE 12 [Tasi6a 26 |GB/T 93-1987
12| 805000048 12 M12x35 Bont 22 | GB/T 5783-2000
13 | 805600301 B 2x16 MItudr 4 GB/T 91-2000
14 1803074410 HIfFF Poruar 2
15 252907153 AR JleBasi HIDKHSISL BEPh 1
16 251806089 Al Jleas Beph 1
17 803074424 mE 3aMOK JiBepH 2
18 | 805200053 IREE M6 Tajika 8 GB/T 6170-2000
19 | 805300029 #HE 6 [Tasi6a 8 GB/T 97.1-2002
20 |805300030 #HE 6 [Tasi6a 8 GB/T 93-1987
21 801902763 LRSS YrtotHeHUe nBEpU 1
22 1801701502 R Bosgymraas mpyxuHa 4
23 801968857 35 Jifi 4% 35 mekopaTHBHBIX HAKJIAIOK 1
24 251806111 NN JleBast mBepKa 1
25 802138398 14 3aMOK JBepH 4

-221-



W (CMG

CucreMa KamoTa Iorpys3duka

1yt Crp
G12-03

PLEE

KamoTr marmasl

RIS Tun
LW500KN

-222-



CucreMa KamoTa Iorpy3duka

W (CMG

S Tun PLE Ui Crp
LWS500KN Kamor marusbr G12-04

e | FHUS % i o #® I

No n/nn| Kon meraneit Haumenosanue Kom—-Bo| Ilpumevanue
26 251806115 H/N ITpaBas nBepka 1
27 |251806127 JatkF 3agHAsg TOpy4YeHb 2
28 |805300117 HPE 8 [last6a 4 GB/T 96.1-2002
29 251806139 HeF e l'aesmo mepun 4
30 | 805200045 12 M8 Tlaitka 12 GB/T 6170-2000
31 |805000713 124 M10x45 bonr 4 GB/T 5783-2000
32 | 805300017 #HPE 10 [Tast6a 4 GB/T 97.1-2002
33 252907194 SRSk 3amHMIT 3AIUTHBI KOKYX 1
34 250900479 TR Mapka XCMG 1
35 |805300119 HE 5 [Tazt6a 3 GB/T 97.1-2002
36 805300109 HE 5 [Iast6a 3 GB/T 93-1987
37 805200046 1REE M5 l'aitka 3 GB/T 6170-2000
38 805300069 i 8 [Tat6a 20 GB/T 97.1-2002
39 |805300010 #HIE 8 [Tati6a 20 GB/T 93-1987
40 805000018 IR M8x20 bonr 8 GB/T 5783-2000
41 805000716 IR M12x30 bBonr 4 GB/T 5783-2000

-223-



W (CMG

13. EXL &%

Cuctema BeHTuaumn

—225-



W (CMG

Cucrema BEHTUWIAUHU

1yt Crp
G13-01

Cucrema BCHTWIAINU

#IS Tun
LW500KN

-226-



CucreMa BEHTWIAIAU

W (CMG

17 801902707

18 250200223

AN 19-29
3k

A5 Tun TR JUAY Crp
LW500KN CucreMa BEHTWIALINU G13-02
Fe TS % i e % E

No n/nn| Kon meraneit HaumenoBanue Komu—-Bo| Ilpumedanue

1 801902714 AWM 51-70  XomyT U3 HepsKaBelKu 4 QC/T619-1999
. s CoeanHUTEeIbLHbII
2 252903962 RS BOSTYXOBOA 2
3 805000020 24 M8x30 Bonr 4 |GB/T5783-2000
4 805301300 R 8 Iai6a 8 GB/T95-2002
5 805301283 HuE 8 [Tait6a 8 GB/T93-1987
S T At Tervto3amuTHbIM
6 251806266 PR BOSMYXOBO 2
7 801902713 N ANESE 44-64 XoMyT U3 Hep>KaBelKU 4 QC/T619-1999
8 252905808 B XIS Otorutens B c6ope
9 805000048 12 M12x35 Boar 4 GB/T5783-2000
10 {805300020 R 12 ITast6a 4 GB/T97.1-2002
11 | 805301285 R 12 [Mait6a 4 GB/T93-1987
S 1T S At Brycknoit matpy6ok
12 251702806 R XL 7K A orora 1
= st BoimyckHoit matpy6ox
13 251702806 R XL 7K A oTOIMITeIs 1
14 | 803604568 5 Ilanra 4 3700913E0
15 | 805000033 12 M8x16 bonar 4 GB/T5783-2000
B KHIK I Brixmovarens ropsdeit

16 280808125 (NPT3/8) BOJIBI OTOITUTENS 1

XOMYT U3 Hep)KaBeHKU

CoenuHenue

4 QC/T619-1999

-227-



W (CMG

14. Wi &%

Cuctema KoHauUuoHepa

—229-



XC m CucremMa KOHIULIMOHEPA

Ui Crp EIHRGE U5 Tumn
G14-01 Cucrema KOHAMITMOHEPA LW500KN

20

18

|
7%

15
/

11 12 13 14

f 26

30 29 28

L

-230-



Cucrema KOHIUIIMOHEPA Xcm

A5 Tun ZWERGE Ui Crp
LW500KN Cucrema KOHIUITMOHEPA G14-02
Fe | FHAS % i B #® IE
No /| Kopn meraneit Haumenosanue Komm-Bo IIpumeyanue
A BURZAF 17-470  Pemenb Tuma A HESE/ WEICHAT
] A BURZAF 17-530 Pemenp Tuma A ! 48/ SHANGCHAI
2 803502601 JE4RHL Komrpeccop 1 TYJ2-100
3 Jie48 CDKT87H-060 Pesunosas tpy6a 1
4 Jie4 CDKT87H-061 Pesunosas tpy6a 1
5 ¢4 CDKT87H—-062 Pesunosas tpy6a 1
6 JB4E CDKT87H-063 Pesunosas tpy6a 1
2SS,
7 803544277 Bk CDZ40-017 Konpencarop 1 Konpuuuonep B
cbope
8 1805000714 124 M10x20 Bonr 4
9 |805300014 #HE 10 ITaji6a 4 GB/T93-1987
10 253000425 | #H4ik opcriika 2
11 805000322 24 M6x16 Bonr 2 GB/T5783-2000
12 |805300030 HE 6 Iai6a 2 GB/T93-1987
13 805300029 HE 6 [ITai16a 2 GB/T97.1-2002
14252003984 | FHIHE S g I?Hr:’g;af{’; Peocpeyapa | 1
15 |860114224 I W Pecusep 1 TYJ2-400
16 TP s S8 KpoHinTeitn pecusepa 1 |CD30L14-018
17 |860118414 ZENR A BrimapusaTenb 1 |CDKT8711-010
18 IR Tpy6a cBexxero Bosmyxa 1 ©50x160
19 |801902713 ANEFPMES 44-64  XoMyT U3 HepKaBeitku 2 |QC/T619-1999
20 A& Kopobfxa cBexxero Bosayxa 1 CDKT87-040
21 | 805000033 124 M8x16 Bont 5 GB/T5783-2000
22 | 805300010 HpE 8 [Tasi6a 5 GB93-1987
23 | 805300069 HPE 8 [Tasi6a 5 GB/T97.1-2002
24 1253000546 i PesunOBasi MpokIaaKa 1

-231-



XC m CucremMa KOHIULIMOHEPA

Ui Crp EIHRGE U5 Tumn
G14-03 Cucrema KOHAMITMOHEPA LW500KN

20

18

|
7%

15
/

11 12 13 14

f 26

30 29 28

e

-232-



Cucrema KOHIUIIMOHEPA

W (CMG

33 1801902707

800101439

341803164463

AN 19-29
B IK K

A5 Tun ZWERGE Ui Crp
LW500KN Cucrema KOHAMIIMOHEPA G14-04
e | FEHS % i B #® I
No n/nn| Kon meraneit Haumenosanue Konu-Bo IIpumeyanue
25 M 7K Bk Bonomnoranaommuii map 1 CDKT-XSQ-01
26 800511391 PRI ggggggs;’;’;g‘;g;ma” 2
27 1801902714 M4 51-70 XomyT 8 QC/T619-1999
28 | 805000045 1242 M12x40 bonr 4 GB/T5783-2000
29 |805300018 HPE 12 [as16a 4 GB/T93-1987
30 |805300020 HPE 12 [lasi6a 4 GB/T97.1-2002
31 250200223 ek CoenuHennue 1
32 1250300125 BB KUK I3 Brixmouarens ropsyein 1

BOJIbI OTOMUTEIA
XOMyT U3 Hep>KaBeHKU

Bopsinas tpy6a Terioit
BOIBI

4 QC/T619-1999

-233-



W (CMG

Cucrema KOHIUIIMOHEPA

Jihs Crp
G14-05

K% N (CDKTS7 1 -010)

Beimapusarens B cOope

RIS Tun
LW500KN

~234-



Cucrema KOHIUIIMOHEPA Xcm

RIS Tun ZE K M (CDKT87 11 -010) Uik Crp
LWS500KN Beimapusatens B c6ope G14-06
e | FEHS % i B #® I
No n/nn| Kon meraneit Haumenosanue Konu-Bo IIpumeyanue
1 AR BJIOK mepeKpbiriiex 1 CDKT871I-018
. Omnopa xopiryca
2 FE IO S R cepleyHUKa 1 CDKT87 I -020
BBIITapUBaTe/Is
SN b Kopmyc cepmeunuxa
S Y B pIIyc cepl .
3 1860118418 2R Y, BbIIAPHBATENA B COOpE 1 CDKT87 1 -012
4 Rk 1 PaciupurenpHbIi KIaaH 1 TYJ2-503
- N CoenuneHMe KopIryca 11
5 OREEL T Ceppedika 1 |CDKT20-011-02
- N CoennHeHMe Kopmyca 011
6 SRR cepmearycd 1 |CDKT20-011-03
Darimak BepxHero
7 ERBLRAR B 1 |CDKT8711-014
Seup Benponsurarenn _
8 1860118419 2R NAHL MR, W 2 TYJ2-616
9 KA BonbInas skectkas Tpy6a 1 CDKT87 II -015
10 IS JKectkas TpybKa 1 CDKT87 Il -016
11 LF=i XomyT 4 | ®l16~D25
et e CoennHeHMe TPYOBI a0
12 FAYISEE S8 ropsTaeli BORHI 2 |TYJ3-301-1A
13 Bk s I'nbxuit pykaB TpyOBI 2 d16
o 3 ropsiyei BOJBbI
bammak HIDKHETO
14 R S ———— 1 |CDKT8711-017
15 FER A1 B0k Koprryca KOpoOKu 1 CDKT87 11 -011
16 /N MR Martas mepeKpbIIIKa 1 CDKT87 11 -019
17 pUES ITeperpysounas KaryIka 1 P16

-235-



XC m CucremMa KOHIULIMOHEPA

JUiY Crp JRAEHIL A
G14-07 MonTaxx KoMIpeccopa

S Tun
LW500KN

[E48M

Komnpeccop

-236-



CucreMa KOHAULIMOHEpa Xcm

HU45 Tun JRARHL &2 Ui Crp
LW500KN MonTaX KoMIrpeccopa G14-08
e ERE £ 7 o %
No n/nn| Kon meraneit Haumenosanue Konu-Bo IIpumeyanue
1 A RIS 17-470 Pemensn Tuma A 1 22/ Pemens
KOHJIUIIMOHEpPa
2 805000062 T2 M10x35 Bonr 3 GB/T5783-2000
3 805300014 R 10 [ai16a 3 GB/T93-1987
4 |805200048 B2LE M10 Taitka 3 GB/T6170-2000

5 1252108810 JEARHL SR Ornopa KomIIpeccopa 1

-237-



Cucrema KOHIUIIMOHEPA

W (CMG

B Crp FEAAHILERE(E59) A5 Tun
G14-09 MonTax xkommpeccopa (SHANGCHAT) LW500KN

10

E4EH
Kommpeccop

-238-




Cucrema KOHIUIIMOHEPA Xcm

5 Tun IRAHLEAE( F49) B Crp
LW500KN Mounrax kommpeccopa (SHANGCHAI) G14-10
e | FEHS % i B #® I
No n/nn| Kon meraneit Haumenosanue Konu-Bo IIpumeyanue
1 805000029 1242 M10x40 bont 3 GB/T5783-2000
2 | 805300014 #HPE 10 [last6a 8 GB93-1987
3 1805300017 #HPE 10 [last6a 10 GB97.1-2002
4 252000111 VERE PerynupoBouHas I1aHKa 1
5 252000110 P Ormopa 1
6 | 805000508 122 M10x70 bonr 1 GB/T5783-2000
7 1252000112 = Komrutext 1
8 1805200048 IREE M10 laiixa 2 GB/T6170-2000
9 1805000043 T2 M10x30 bonr 4 GB/T5783-2000
10 A B 17-530 Pemenn tuna A 1 iﬁﬁﬂf}fxﬁfm

-239-



W (CMG

15. I T H

ConpoBoauTesbHbIN MHCTPYMEHT

—241-



=\ W4 .
\ )A(cm ConpoBOAUTENbHBIN UHCTPYMEHT

Jihs Crp FEAL T H HIS Tun
G15-01 ConpoBOIUTENbHBIN UHCTPYMEHT LW500KN

1

6
= { !
2 7

=
vl P

&=

"

@

_/

4=

Q
——

—242-



Co IIpOBOOUTE/IBH bIN HUHCTPYMEHT

W (CMG

45 Tun RtEHL T H Ui Crp
LWS500KN ConpoBOAUTENbHBIN UHCTPYMEHT G15-02
e | RIS % i e o
No /| Kop merasneit Haumenosanue Koim—-8o ITpumedanue
1 801535332 34 1HE 34 1mT/koMIu 1 WHTA
YHUBepcaabHBINA

2 1860102603 AR TasoTompecc 1 MHCTPYMEHT

g e ManomeTtpuyeckas
7R ek 2 Ol e b 1%

3252802250 AR TR I T yeranosxa KITTT 1

4 252100775 5| 5 BykcupHbIiT najer 1

5 1250200220 etk Bara 1
o . B4l

6 250301682 ERFRT [TaTpOHHBI KII0Y 1 Tl moyocH MocTa
2 . R

7 1250300192 ERRTF [TaTpOHHBII KI0Y 1 Ths o6oma Koreca
- " BCEE i HI

8 250200219 LR TER [laTpOHHBIH KITIOY I | s RomTprpysa socra

Vv
9 801505243 IETH A R T Kmou gpunbTpa 1 g A

st prwisTpa

243



